
AZ  UNOSZ KÖZGYŰLÉS ÉS 

KONFERENCIA PROGRAMJA 
 

Székelyszentmihály, 2025. augusztus 30. 
 

 

 9,00–10,00 Érkezés, bejelentkezés a templom udvarán 
 

 10,00-12,00 Zászlósok bevonulása a templomba  
 

  Ünnepi istentisztelet 

  Szolgálatvégzők:  

  Sipos Mónika Rebeka nagymedeséri lelkész 

  László Attila székelykeresztúri énekvezér  
 

  Megnyitó és üdvözlő beszédek 

  Vándorabrosz átadása  

  Új zászlók megáldása 

  A helyiek ünnepi műsora 
 

 12,00–13,00 Szünet 
 

 13,00–13,50 Péterfi Zita Ágnes: Hitból épül - előadás a Kovásznai 

Unitárius Leányegyházközség templomépítési 

történetéről 

  10 perc technikai szünet 
 

 14,00– 15,00 Közgyűlés: - elnöki jelentés és elfogadása  

  - pénzügyi jelentés, a jelentés elfogadása  

  - felhívás a lókodi öregotthon támogatására 

  - jövő évi helyszín meghatározása 

  Jöjj, énekelj velem c. ének és a Himnuszok éneklése 

Jenei Ildikó vezetésével 
 

 15,00 - Közebéd a helyi kultúrotthonban 
 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 

  



JELENTÉS 
 

AZ UNOSZ 2024. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
Motto: “Testvéreim, arra irányuljanak gondolataitok, ami igaz, 

tisztességes, igazságos, ami ártatlan, kedves, dicséretre méltó, ami 

erényes és magasztos.”               

                                                                                                                

(Filippi 4,8) 

1. Szervezeti tevékenység 

   Az UNOSZ szervezeti és működési életében elmondható, hogy 

javarészt visszatért az élet a normális kerékvágásba, újra elkezdték 

működésüket a helyi szervezetek.  

   Az év legkiemelkedőbb eseménye a szeptember 5-8 között 

megrendezésre kerülő IV. Unitárius, unitárius-univerzalista és más 

felekezetű nők nemzetközi találkozója volt Kolozsváron. Az esemény 

főelőadója Al Ghaoui Hesna riporter-újságíró, moderátor dr. Kádár 

Annamária volt. A beszélgetés címe: Reziliencia egy bizonytalan és 

traumatizált világban. Ugyanekkor került sor az UNOSZ 31. 

közgyűlésére és konferenciájára, ahol az istentiszteleti szolgálatot 

Koppándi Júlia lelkész végezte. 

   Az országos szervezetben a következő fontosabb események történtek: 

2024. jan 27.-Megbeszélést tartottunk a Főhatóság képviselőivel 

Marosvásárhelyen 

2024. feb.9-10.-Mentálhigiénés hétvége volt Székelyudvarhelyen, A lelki 

jóllét neked is jár! címmel 

2024. feb.10- Világimanapi előkészítő Kolozsváron, az UNOSZ-t Finta 

Emese Erzsébet lelkész képviselte, szervező ország Palesztina 

2024. márc.7.-Körlevél kiküldése adománygyűjtésre a nemzetközi 

konferencia erdélyi és magyarországi résztvevőinek 

2024. ápr.19-20-Mentálhigiénés hétvége Sepsiszentgyörgyön. 

  

   A választmányi gyűléseket negyedévente online tartottuk meg, 

zoomos csoport megbeszélésekkel: március 23-án, június 21, augusztus 

30, november 16. 



A részvételi arány átlagban 70%-os volt, 14-19 tag között vettek részt. A 

találkozók után a választmány levelezőlistáján tájékoztató jelent meg.  

   Köri közgyűlések: április 13-án Segesváron, április 20-án 

Aranyosrákoson, május 4-én Zetelakán, május 11-én Bencédben, június 

15-én Kálnokon, július 20-án Erdőszentgyörgyön. Andorkó Rozália és 

Vida Rozália alelnökök aktívan bekapcsolódtak a képviselet 

biztosításakor a köri közgyűléseken, valamint a mentálhigiénés 

képzéseken. 

Az egyházközségekkel közös és önálló tevékenységek: a nőszövetségi 

tagok több gyülekezetből részt vettek a Vallásszabadság ünnepén Tordán 

illetve Kolozsváron. Farsangkor fánkot sütöttek, mulatságot szerveztek, 

közös ebédre is sor került a nőszövetség szervezésében, máshol kukoricát 

főztek az asszonyok. Sok nőszövetségben január-február folyamán 

előadókat hívtak egészségügyi, gyógy-és fűszernövényi, gasztronómiai, 

történelmi, kultúrtörténeti, irodalmi, könyvismertető és egyéb témákban.  

Besegítettek az egyetemes imahét megszervezésébe, a vendéglelkészek 

fogadásába. Ajándékot készítettek számunkra, több helyen kis műsorral 

köszöntve a vendéglelkészeket. Megünnepelték a Nemzetközi Nőnapot 

közös együttléttel. Megszervezték -önállóan vagy ökumenikusan- a Nők 

Világimanapját, amikor a Palesztina-i nőkért imádkoztak, az általuk 

összeállított liturgiát felhasználva. A legtöbb gyülekezetben 

megemlékezést tartottak március 15-én, kokárdákat varrtak, 

kürtőskalácsot, fánkot sütöttek, teát főztek. Húsvéti tojásfestést, 

hímestojás írást szerveztek sok nőszövetségben. Az egyházközségek 

nyári gyermektáborában az asszonyok főztek. A templomok, 

gyülekezeti termek és környékük illetve temetők takarítása, rendben 

tartása több gyülekezetben is közmunkával valósul meg. A Szejkefürdői 

találkozón részt vettek az asszonyok, amikor a marosi kör volt a 

társszervező, az asszonyok zsíros kenyeret készítettek. Anyák napját, 

Idősek vasárnapját szeretetvendégséggel, közös ebéddel, 

ajándékozással ünnepelték meg. Több helyen adventi gyertyagyújtást 

szerveztek. A legtöbb nőszövetségben megrendelik a Nők Világát, az 

UNOSZ saját kiadványát. Sok nőszövetségi tag, ahol működik dalárda, 

részt vesznek. 

   Kézimunkázás: biblia és énekeskönyv borítókat, zsebkendőket 

konfirmálóknak, asztalterítőket, könyvjelzőket az imahéten szolgáló 

lelkészeknek, keresztszemes kézimunkát ill. írásos terítőket varrtak 

templomok díszítésére, makramét, újrahasznosított anyagból 



bevásárlószatyrot, quilling és egyéb technikával üdvözlő lapokat 

készítettek, rongyszőnyeget szőttek értékesítési célból stb.  Ezeknek a 

bevételét a templomok szépítésére, egyéb nemes célokra ajánlották fel. 

 
   2024-ben néhány nőszövetség és egyházközség vállalta, hogy 

felhívásunkra, támogatja a Lókodi Kiss Rozália Ökumenikus 

Öregotthont. A következő gyülekezetekből adományoztak, kis 

csomagokkal, versekkel és énekekkel örvendeztetve meg az ott lakókat: 

Székelyudvarhely-belváros, Székelyudvarhely- Bethlen negyed, 

Székelykeresztúr, Szentegyháza, Csikszereda, Magyarsáros-2000 lej, 

Vargyas, Brassó, Nyomát, Küküllődombó -4500 lej. 

   A gyermekek karácsonyi csomagját is az asszonyok készítik el, több 

helyen mézeskalácsot is sütnek. 

Közreműködnek a Gondviselés Segélyszervezettel a rászorulók 

megsegítésében, az adománycsomagok elkészítésében, kiosztásában. Van 

ahol besegítenek a hajléktalanok étkeztetésébe, egy-egy tál meleg étel 

elkészítésében. 

 

2. Pénzalapok 

 

   Az UNOSZ 2024-es évi pénzügyi forrásait a tagdíjak, a Nők Világa 

kiadványra tett adományok, a MUE és esperesi hivatalok támogatása 

adják. 

   A tagdíjak befizetése nagyon megfogyatkozott, tisztelet a kivételnek. 

   A Nők Világára az előfizetéses rendszer sikeresen működik és biztosítja, 

hogy a kiadvány rendszeresen, időben megjelenjen.  

   A Magyar Unitárius Egyház részéről 5000 lejt kaptunk működésre és 

3000 lejt Nők világára. 

 

3. Médiatevékenység 

   A Nők világa húsvéti, nyári, őszi és karácsonyi számok idejében 

megjelentek. Köszönet illesse Koppándi Júlia szerkesztőt, a cikkírókat, 

rovatvezetőket, a csomagolásban és postázásban segítőket, akiknek 

önkéntes munkája biztosította a lap folyamatos megjelenését. Köszönjük 

a terjesztés szervezőinek és a lelkészeknek is a közreműködését. A lap 

1050 példányban jelent meg, nagyrészt előfizetéssel, megrendeléssel. 



   Az Unitárius Közlöny Nők Világa rovatában havonta jelentkezünk, Ez 

a rovat tartalmazza az időszerű eseményeket, hirdetéseket, az országos és 

helyi jellegű tevékenységeket.   

   Folyamatosan frissítjük az UNOSZ facebook oldalát, ezáltal is erősítve 

a kapcsolatot a vezetőség és a tagság között. 

 

4. Kapcsolattartás, képviselet 

   Az UNOSZ elnöke részt vett minden EKT gyűlésen és a Főtanácson. 

   UNOSZ-díjat adományoztunk 200-200 lej értékben, valamint az 

Unitárius nők imakönyvét, a Kolozsvári János Zsigmond Unitárius 

Kollégium és a Székelykeresztúri Berde Mózes Unitárius Gimnázium 

egy-egy közösségi munkában kiváló, végzős diáklányának. 

   Tódor Éva képviselte az UNOSZ-t a Lókodi Öregotthont működtető 

Jakab Lajos Alapítványt kuratóriumában. 

   Folyamatos kapcsolatot tartunk fenn a Magyarországi Unitárius Nők 

Országos Szövetségével levelezés által és részt veszünk az egymás által 

szervezett nagyobb eseményeken. 

   Kapcsolatunk van a Magyar Asszonyok Érdekszövetségével és a 

Magyar Női Unió Egyesülettel, rendszeresen meghívnak 

rendezvényeikre. 

   Kapcsolatot tartunk az RMDSZ Nőszervezetével. 

   Az IWC Nemzetközi Nőszervezettel rendszeres kapcsolatot ápolunk 

és közös programokat szervezünk, Nagy Gizella közreműködésével.    

   

   Hálás szívvel köszönjük meg gondviselő jó Atyánknak, hogy 

munkánkban megsegített és erőt adott, hogy elvégezhessük. 

Reménykedünk abban, hogy a 2025-ös esztendőben több alkalmunk lesz 

a találkozásra, közösségi életünk megélésére.  

 

   Isten gazdag áldása, szeretete, jóra vezérlő ereje mindenkor töltse be 

mindannyiunk életét!        

 

 

 Alsófelsőszentmihály,  Tisztelettel,  

 2025. aug. 8.  Dimény Csilla Júlia 

  UNOSZ elnök 

  



EGYHÁZKÖRÖK SZERINTI BESZÁMOLÓK 

 

KOLOZS-TORDAI EGYHÁZKÖR  

 

Motto: „Derék asszonyt kicsoda találhat? Értéke sokkal drágább az 

igazgyöngynél.  Érzi, milyen hasznos tevékenysége, éjjel sem alszik el 

mécsese. Erő és méltóság árad róla és nevetve néz a holnap elé.”                      

- 

Példabeszédek 30 

 

   A Kolozs-Tordai egyházkörben Alsófelsőszentmihályon mintegy 50 

nőszövetségi képviselő jelenlétében került sor a közgyűlés munkálataira, 

amelyet vetített képes beszámoló követett. Az ünnepi szolgálatvégzők 

Lőrinczi Eszter Zsil-völgyi gyakorló segédlelkész és Pálfi Ildikó sinfalvi 

énekvezér voltak. Előadást Szabó Enikő és Nyegre Csaba tartottak, Egy 

méhecske ajándékai – méhészeti termékek bemutatása címmel. Az 

előadást követően mézkóstolásra is sor került, az előadók jóvoltából. Hála 

és köszönet a házigazda egyházközségnek és nőszövetségének, hogy 

fogadták a közgyűlést! 

Nőszövetségi munka kiértékelése a 2024-es évről 

Köszönöm minden asszonytestvéremnek, hogy kitartással és odaadással 

álltak az egyházközségek ügye mellé és segítettek ott ahol szükség volt 

rá! Értékeljük magunkat és munkánkat! 

Nőszövetségi elnökök az egyházkörben: 

Aranyosrákoson Agh Erzsébet, Bágyonban Kiss Borbála, Déván Máté 

Márta, Kolozsváron Jakabházi Annamária, Kövenden Jobbágy Etelka, 

Lupényban Illyés Anna, Magyarszováton Székely Ilona, Nagyváradon 

Wagner Izabella, Petrozsényban Bereczki Julianna, Tordán Fülöp Katalin, 

Tordatúrban Nagy Jolán, Torockón Simon Judit, Torocküszentgyörgyön 

Imre Elvira, Várfalván Orbók Erzsébet. 

A Kolozs-Tordai egyházkörben 17-18 nőszövetség működik, hetente 

találkoznak Magyarszováton, Tordán, Torockón.  

Sinfalván februárban hetente találkoztak. Havonta Szentmihályon, a többi 

13 nőszövetségben alkalmi rendszerességgel találkoznak. Tevékenységük 



szorosan összefonódik az egyházközség által szervezett alkalmakkal. Az 

aktív tagok száma 205. 

A Dévai beszámolóból idézek: Minden tevékenységünk mögött szorgos 

női kezek rejlenek, így terem finom sütemény, tea, szendvics az asztalon, 

melyért hálával tartozunk”. 

A 2024.jan.1-dec.31-es tárgyi időszakot figyelembe véve, általánosan 

számolok be a következő tevékenységekről, amelyet a végén kérem, hogy 

egészítsenek ki az év legjelentősebb eseményével. 

-Köszönjük a tordaiaknak, hogy fogadták a Vallásszabadság ünnepének 

résztvevőit. Farsangi teaestet, összejövetelt szerveztek Déván, Torockón, 

Torockószentgyörgyön -bevétel 5197-ból 1560 lej a nőszövetségé-, 

Lupényban, Nagyváradon. 

Az imahéten szolgáló lelkészek megvendégelésében, ajándékok 

készítésében, szavalatokkal-énekekkel minden nőszövetség kivétel nélkül 

részt vállalt.  

A Nők Világimanapját, Palesztina asszonyaiért imádkozva, 

Alsófelsőszentmihályon a  sinfalvi nőtestvérekkel közösen, Tordán az 

unitárius templomban gyűltek egybe, Lupényban, Szatmárnémetiben, 

Kolozsváron ökumenikusan. E helyen is szorgalmazom, hogy tartsák 

meg, mivel ez a nőszövetségek saját rendezvénye! 

Minden gyülekezetben-nőszövetségben megünneplik a Nők Nemzetközi 

Napját, Anyák napját, március 15-i Nemzeti ünnepet, Idősek Vasárnapját 

szeretetvendégséggel egybekötve.  

Az asszonyok általában résztvesznek a Tordai Hasadéki, Szejkei, Dévai 

Unitárius találkozókon. Az Együtt Isten völgyében rendezvényekkor 

szeretetvendégséggel készülnek. 

Az asszonyok évente besegítenek a karácsonyi- és segélycsomagok 

készítésébe. 

Hálásan köszönjük meg e helyen is az aranyosrákosi nőszövetségnek, 

hogy a tavaly fogadták, példásan megszervezték a köri nőszövetségi 

közgyűlést! 

Az UNOSZ konferencián körünkből 12 nőszövetség képviseltette 

magát: Alsófelsőszentmihály, Aranyosrákos, Déva, Kolozsvár, Kövend, 

Magyarszovát, Sinfalva, Torda, Tordatúr, Torockó, Torockószentgyörgy, 

összesen 44 nőtestvérünk. 

Nyári gyermektáboroztatást szerveztek Aranyosrákoson, Kövenden, 

nyári angol tábort Bágyonban, a kolozsváriak vasárnapi iskolás és 



konfirmandus tábort, Torockó-Torockószentgyörgy közös nyári tábort. 

Vakációs bibliahetet szerveztek Szentmihályon. 

Helyi jellegzetes esemény: Nagyváradon jelen vannak a Festum 

Varadinum-on, aktívan besegítettek az egyházközség 100 éves 

évfordulóján. 

A Duna Nap alkalmával Torockón, 1412 lej bevétele volt süteményekből, 

50 lej egy táska eladásából a nőszövetségnek.  Duna ház 10. évfordulóján 

részt vettek, interjúban értékelték a Duna Ház tevékenységét. 

A dévai asszonyok a Dávid Ferenc Emlékzarándoklat és a barótiak 

látogatása alkalmával főztek. 

Zsoltáréneklő nap volt Várfalván, 200 vendéggel, a nőszövetség vállalta 

a vendégfogadás körüli teendőket. 

Kézimunkázás-kézműveskedés: Af.szentmihályon levendulazsákokat,  

ünnepi díszeket és más kézimunkákat készítettek Torockón, 

Torockószentgyörgyön, Petrozsényben, Tordán, Nagyváradon, Sinfalván,  

Kolozsváron.  

Adventi koszorú mindenhol készül, több helyen mézeskalácsot is 

sütöttek-díszítettek. 

Közmunkák: temetőrendezés, templom- és tanácsterem, papilak 

takarítás, virágültetés, aktívan kiveszik a részüket minden nőszövetségben   

Gondoskodnak, hogy mindig friss virággal dísztsék az úrasztalát. 

A lupényiek testvérgyülekezeti kapcsolatuk révén meglátogatták a 

sepsiszentgyörgyieket, a dévaiak fogadták a Barótiakat. 

 Köri tagdíjat 13 nőszövetség adott, jelenleg 744 lej van a pénztárban. 

Előadások: 

Aranyosrákos: Keresztesi Polixéna: Gyermek a családban avagy hogyan 

beszéljünk a kényes témákról? 

Bágyon: Baxter Dáné Gabriella: A gyermekek fejlődési sajátosságai, 

Buzogány Csoma István: Isten szekerén-adventi koncert. 

Déva: dr. Puskás Attila: Örmények Erdélyben. 

Kolozsvár: dr. Al Ghaoui Hesna, moderátor dr. Kádár Annamária: 

Reziliencia egy bizonytalan és traumatizált világban. 

Torda: dr. György Árpád Botond: Telekiek a magyar történelemben, 

Józsa Eszter: A gernyeszegi Teleki kastély, Keresztes Tímea: Presztízs és 

hagyomány, Lukács Erdei Ibolya: A Wesselényiek és kastélyaik. 

Torockó: dr. Ferenczi Enikő Lélekműhely: Kire számíthatsz?, 

Önmagunk felé haladva.  



Várfalva: dr. Kovács Sándor: Az unitárius énekeskönyv használatának 

100. évfordulója. 

Kirándulásokat szerveztek a következő egyházközségek: A Bágyoniak 

a karácsonyi kántáláskor begyűlt adományokból vitték el a gyermekeket 

a nagyváradi Nymphea élményfürdőbe.  

Déva: Algyógyra kirándultak a Barótiakkal együtt 

Nagyenyed: Máramarosra szerveztek 3 napos kirándulást 

A tordaiak honismereti kirándulást szerveztek Aranyosfő-Gyula-Makó-

Máriaradna-Marosillye-Szászváros útvonalon.  

A Komjátszegiek Gyulafehérvár-Déva-Vajdahunyad-Algyógy 

útvonalon kirándultak.  

Isten gazdag áldása legyen minden nőtestvérünk életén és munkáján! 

 

 

 Alsófelsőszentmihály, Dimény Csilla Júlia 

 2025. május 2 egyházköri nőszövetségi elnök 

 

  



MAROSI EGYHÁZKÖR 

 

 

Motto:  „Majd az Úr szavát hallottam, amint ezt kérdezi: Kit küldjek el, 

ki lesz a követünk? Én ezt mondtam: Itt vagyok, engem küldj!”  

Ézsaiás 6,8 

 

   A Marosi egyházkörben Ravában, 2025. május 31-én mintegy 70 

résztvevő jelenlétében tartották meg az éves közgyűlést. Istentiszteleti 

szolgálatot végzett Kiss Zsuzsanna, Ikland-Nagyernyei lelkész és Szabó 

Hajnal Imola, a Marosvásárhelyi Bolyai téri Unitárius Egyházközség 

énekvezére. Kocsis Tünde dráma-és színházpedagógus tartott 

foglalkozást, melynek címe Küldetés: sikerek és kudarcok.  Kultúrális 

műsort mutattak be Varró Bodoczi Ilona tiszteletes asszony vezetésével. 

Illesse köszönet és hála a szervezőket! 

Nőszövetségi beszámoló a 2024-es évről: 

Egyházkörünket 18 anyaegyházközség alkotja, ezek közül 4 olyan 

gyülekezet van (Rava, Szentháromság, Szováta és Vadad) ahol a lelkészi 

jelentések alapján számon tartott nőszövetségi tagok száma ugyan 0, de 

megjegyzik, hogy közmunkák, ünnepek, vendégfogadás, esperesi 

vizsgálószék idején ezekben a közösségekben is lehet számítani a nők 

segítségére. A lelkészi jelentések adatai alapján 174 aktív nőszövetségi 

tag volt egyházkörünkben 2024-ban.  

Ha nincs is szervezett nőszövetség mindenhol, a gyülekezetek zömében 

asszonyaink jelentős hátterei, alapjai a közösségi tevékenységeknek, 

életnek. 15 olyan nőszövetségünk van, amelyik nőszövetségi zászlóval 

rendelkezik (Bözöd, Csokfalva-Errdőszentgyörgy, Jobbágyfalva-

Nyárádszereda, Marosvásárhely-Bolyai tér, Marosvásárhely-Kövesdomb, 

Nyárádszentmárton-Csikfalva, Szabéd, Székelykál), a vándorabroszban 

háromszöggel rendelkeznek (Bözöd, Csokfalva-Erdőszentgyörgy, 

Jobbágyfalva-Nyárádszereda, Marosvásárhely-Bolyai tér, 

Marosvásárhely-Kövesdomb, Nyárádgálfalva, Nyárádszentmárton-

Csikfalva, Szabéd, Szováta, Szentgerice, Rava, Magyarzsákod, Nyomát-

Nyárádszentlászló, Marosszentgyörgy, Ikland-Nagyernye, Székelykál) 

Remélhetőleg az elkövetkező időben mindenik egyházközség elkészíti a 

maga zászlaját és háromszögét.  

2024. július 20-án Erdőszentgyörgyön megszervezett Köri UNOSZ 

Konferencián több mint 60-an vettek részt (Bözöd, Csokfalva-



Erdőszentgyörgy, Jobbágyfalva-Nyárádszereda, Marosvásárhely-Bolyai 

tér, Marosvásárhely-Kövesdomb, Nyárádszentmárton-Csikfalva, Szabéd, 

Szováta, Szentgerice, Rava, Nyomát-Nyárádszentlászló, 

Marosszentgyörgy) E konferenciáról Józsa Eszter a következőket írta: 

„Nem tudjátok-é, hogy ti Isten temploma vagytok, és az Isten lelke lakozik 

bennetek?” (1 Kor. 3,16) 

E gyönyőrű bibliai vers fogadja az erdőszentgyörgyi unitárius templomba 

érkezőket, mely idén ünnepli fennállásának 20. évfordulóját. A Marosi 

Unitárius Egyházkör nőszövetségei idén július 20-án tartották évi rendes 

közgyűlésüket eme újépítésű templomban. A helyi nőszövetségi tagok 

örömére nagyon szép számban érkeztek a Maros köri nőszövetségek 

képviselői, akiket kávéval, pogácsával, szendviccsel, dinnyével és hideg 

vízzel kínáltak. A szívélyes üdvözlések után mindenki elfoglalta helyét a 

templomban. A közgyűlést Fazakas Angéla Melinda köri elnökasszony 

vezette. Az unitárius induló ritmusára bevonultak zászlós asszonyaink. 

Miután megtörtént a szalagtűzés, Fazakas Angéla Melinda köri 

elnökasszony köszöntötte a jelenlévőket. Megköszönte a helyi 

gyülekezetnek, valamint Tamási Noémi lelkésznőnek, hogy első felkérésre 

gondolkodás nélkül igent mondtak a szervezésre. A hivatalos megnyitást 

újabb köszöntőbeszédek követték. Tamási Noémi helyi lelkésznő üdvözölte 

a nőszövetségi tagokat. Megköszönte, hogy ebben a rendkívüli meleg 

időben is ilyen sokan megtiszteltek jelenlétükkel. Andorkó Rozália, az 

UNOSZ alelnöke köszöntőjében kiemelte, szükség, hogy helytálljunk, hogy 

közösségünk ne essen szét. Szász Levente alpolgármester, a város leendő 

polgármestere üdvözölte a nőszövetségek tagjait, és jó tanácskozást, 

időtöltést kívánt mindenkinek. Fazakas Levente esperes beszédében 

rámutatott a templom belső falán ékeskedő bibliai idézet szépségére. Ezt 

követően egyházköri elnökünk ismertette az egyházközségek nőszövetségi 

tevékenységeit. A részletes, valamint tartalmas beszámolók azt igazolják, 

hogy asszonyaink mindig aktívak voltak, és folyamatosan jelen vannak a 

közösségek életében.  

A köri vándorabrosz átadása mindig meghatározó mozzanata a 

találkozónak, hiszen az abrosz az összetartozásunk jelképe. Idén a bözödi 

nőszövetség tagjai adták át az erdőszentgyörgyi nőszövetség legidősebb 

és legfiatalabb tagjának az abroszt. Hálatelt szívvel mondhatjuk, hogy 

idén az erdőszentgyörgyiek abrosza is ékeskedik rajta. Az 

Erdőszentgyörgyi Unitárius Egyházkör ifjúsági csoportja verscsokorral 

színesítette az együttlétet. Balázs Fülöp Ildikó Egészségünkre figyelve 



avagy a pillanatban való létezés címmel tartott előadást. Ildikó, 

egészségügyi asszisztens, életmódvezetési tanácsadó, az elsősegélynyújtás 

fontosságára helyezte a hangsúlyt. 

Az istentiszteletet Jakab Emese tartotta, az énekvezéri teendőket Szász 

Angéla látta el. A közebéd elfogyasztása után záróprogramként a 

nőszövetség tagjai meglátogatták a Rhédey kastélyt, amelyben egy 

csodálatos időutazás részesei lehettek. Gyönyörű volt látni, hallani a múlt 

eseményeit.” 

A Kolozsváron megszervezett országos UNOSZ Konferencián 10 

egyházközség 38 képviselője vett részt (Marosvásárhely-Bolyai tér, 

Marosvásárhely-Kövesdomb, Nyárádszentmárton-Csikfalva, Szabéd, 

Székelykál,Szentgerice, Bözöd, Rava, Nyomát, Jobbágyfalva-

Nyárádszereda) Köszönjük nekik a képviseletet!  

A lelkészi jelentések beszámolói arról tesznek bizonyságot, hogy az 

asszonyok keresték és megtalálták a módját annak, hogy hogyan 

találkozzanak, szórakozzanak, alkossanak együtt, saját életük 

gyarapításán túl a tágabb közösségeink érdekében is.  

Nőszövetségeink zömében a heti vagy kétheti találkozások a téli 

ünnepeket követően indulnak el, és március közepéig vagy végéig 

tartanak, amíg a kerti munkálatok el nem kezdődnek. A vendégek, 

esperesi vizsgálószék, testvértelepülési küldöttségek és imaheti 

szolgálatvégzők fogadásában is derekasan helytálltak asszonyaink.  

A következőkben egyházközségenként mutatom be az onnan érkező 

jelentések alapján, azok tevékenységeit: 

Bözöd: A farsangi időszak utolsó vasárnapján az istentiszteletet követően 

szeretetvendégséget szerveztünk, ahová a süteményeket a tagok 

készítették. Derekasan kivettük részüket a Szejkefürdői Unitárius 

találkozó szervezésében, ahol a Marosi Egyházkör vállalt feladatot. A 

Köri Találkozó alkalmával gulyást főztünk. Megszerveztük az idősek 

vasárnapját. A hetven évet betöltötteket köszöntöttük, virágot adtunk át és 

süteménnyel, kávéval, teával és borral kínáltunk meg mindenkit, aki jelen 

volt az istentiszteleten. Júliusban az egyházközséggel közösen egy 

egyhetes tábor megszervezésére került sor, ahol a gyermekek kézműves 

foglalkozásokon, néptánc és népdal tanuláson vettek részt. Minden nap 

közös ebéd volt, amit az asszonyok főztek és szolgáltak fel. 

Csókfalva-Erdőszentgyörgy: Az elmúlt időszakban részt vettek a köri és 

országos UNOSZ Konferencián. Szerepet vállaltak a nőnapi, Március 15 

és karácsonyfa ünnepély megszervezésében valamint őszi hálaadáskor 



terménykosarat állítottak össze az Úr asztalára. A korábbi beszámolóból 

is kitűnik, hogy a Köri konferencia alkalmával kiemelkedő és lelkes 

hozzáállással tettek eleget vállalt feladatuknak. Példaadó szervezéssel 

járultak hozzá egy felemelő együttléthez. 

Jobbágyfalva-Nyárádszereda: A nőszövetség újraindítása októberben 

történt meg, még szárnypróbálgatásnak nevezném ezeket az alkalmakat. 

Kiss Zsuzsánna: Segíthetek? Segíthetek! -a Gondviselés Segélyszervezet 

munkájáról tartott előadást 

A nőszövetségi tagok Jobbágyfalván az idősek vasárnapján a szeretet-

csomagok elkészítésében és elhordásában tevékenykedtek valamint a 

karácsonyi csomagok elkészítésében. Nem volt aktívan működő 

nőszövetség egyik egyházközségben sem, amikor a lelkész 2023-ban át 

vette az egyházközséget. 2024. októberétől igyekeznek havonkénti 

találkozással újraindítani a Nőszövetséget. 

Magyarzsákod: Adventi időszakban átvitték a gyermekeket Bözödre, 

ahol közösen az ottaniakkal mézeskalácsot készítettek és vettek részt 

Fülöp Tünde tanítónő előadásán: Népi szokások és hagyományok az 

ünnepi időszakban.  Karácsonykor karácsonyfát díszítettek és 

elkészítették a csomagokat. 

Marosszentgyörgy: nincs szervezett nőszövetség, de remélik,hogy 

hamarosan kész less az imaház, ahol összegyűlhetnek. A nők mindig 

lelkesen felvállalják az egyházközség képviseletét, úgy az egyházban mint 

a községben szervezett különböző rendezvényeken. Ez a kis közösség a 

következő eseményeken vett részt illetve szervezett meg: vacsorával 

fogadták az imahéten szolgáló lelkészeket, részt vettek Szejkén az 

Unitáriusok Találkozóján, gulyást főztek Szentháromságon a Marosköri 

találkozón, közösen a Szászrégen-i leányegyházközség tagjaival. 

Fogadták a köri közgyűlést, ahol szendvicset készítettek, majd a 

kultúrotthonban ebédet szolgáltak fel. Részt vettek a Marosszentgyörgy-i 

magyar közösségek találkozóján. Ünnepek előtt templom takarítást 

szerveztek. Gondoskodnak, hogy az úrasztaláról a virág sose hiányozzon. 

Igyekeztek jelen lenni az egyházközségi élet minden vonatkozásában, 

szolgálatukkal, munkájukkal, arra törekedve, hogy egyházközség életét 

segítsék, hogy annak vallásos élete általuk is szépüljön, és istentiszteleten 

való jelenlétükkel pedig másokat is hitük megélésére buzdítsanak. 

Marosvásárhely-Kövesdomb: a nőszövetsége az elmúlt esztendőben is 

betöltötte hivatását a gyülekezet életében. Összejöveteleiket kéthetente 

tartották rendszeresen, kivéve a nyáron. 10-12 nőszövetségi tag jár, 



imádkoznak, kézimunkáznak, meghívottakat látnak vendégül, akik 

előadásokat tartanak, megünnepelték egymás születésnapját, közös 

programokat, mikulás ünnepséget, múzeum látogatásokat szerveztek. 

Nőszövetségi összejöveteleink elején legtöbbször jelen van Kecskés 

Csaba lelkész is. “Nőszövetségünk tevékenyen részt vesz az 

Egyházközség életében: segítséget nyújtottunk az egyetemes ökumenikus 

imahét szervezésében és lebonyolításában templomunkban, valamint más 

egyházközségi rendezvények alkalmával. Részt vettünk négy 

képviselővel a Köri Nőszövetségi és Kolozsváron az UNOSZ 

Közgyűlésen. Tevékeny segítséget nyújtottunk a Szejkefürdői unitárius 

találkozón a zsíros kenyerek kenésében, a Szentháromságon tartott Maros 

köri találkozón pedig a gulyásfőzésben segédkeztünk. Részt vettünk 

Marosvásárhelyen a női világimanap előkészítésén és istentiszteletén. 

Segítettünk kézműves tevékenység vezetésével decemberben, adventi 

gyermek foglalkozáson, meglátogattuk a marosvásárhelyi Természetrajzi 

Múzeumot. Meghívottunk volt dr. Kiss Melinda bőrgyógyász orvos, aki a 

bőrbetegségekről és azok kezeléséről tartott előadást, valamint dr. Dragan 

Pécsi Enikő háziorvos, aki az alvászavarokról és más egészségügyi 

kérdésekről tartott előadást. Nőszövetségünk kézimunka 

tevékenységeinek állandó vezetője Lajos Anna testvérünk, 

nőszövetségünk tagja volt az elnök mellett, akinek irányításával nagyon 

szép kézműves alkotások születtek az esztendő folyamán. Karácsony és 

Húsvét ünnepén az elkészült kézműves díszeket árusították a templom 

előcsarnokában hölgyeink. Az így nyert bevételből a Nőegylet 

tevékenységeit támogatták.” (Ferencz Éva) 

Marosvásárhely-Bolyai tér: 15-20 személy részt vesz a találkozásokon, 

szeretnek együtt lenni és megosztani egymással örömeiket és gondjaikat 

egyaránt. Majdnem minden találkozóra előadót hívtak, így hasznosan 

töltötték összejöveteleiket. Sajnos a régi tagok kiöregedtek, betegek, 

nagyon sokan elhunytak. Szükség van egy "vérfrissítésre", ami el is 

kezdődött egy fiatalabb korosztályból álló csoport megalakításával a 

VÁRUNKkal, amelynek vezetője Balázs-Fülöp Ildikó, havonta egy 

alkalommal találkoznak, interaktív előadásokat szerveznek. A 

karácsonyfát is ők díszítették fel. Az elmúlt két év teljesen megváltoztatta 

a nőszövetség életét is. Kevesebben járnak és kevesebb az alkalom. 

Öregségre, hidegre, közlekedési nehézségre hivatkoznak. Balázs-Fülöp 

Ildikó így számol be tevékenységükről: „A VáRUNK (Vásárhelyi 

Rugalmas Unitárius Nők Közössége) A Bolyai téri unitárius egyházközség 



Nőszővetsègének utánpótlása reményében, a közösségi élet építése és az 

együttlétet érdekében alakult.  Havi egyszeri alkalommal 

találkozunk, minden hónap 3-ik keddi napján délután. Kedves idősebb 

nőtestvéreink számunkra példaképek. Az egyházközsègünkben szervezett 

események alkalmával mi, a VáRUNK is besegítünk a 

Nőszővetség   munkájába. 2024-ben a következő közösségépítő 

események voltak: januárban évi kiértékelő a közösségi összetartozás, 

fejlődésünk érdekében mely segít a csoport hatékony 

közreműködésében.  Februárban Spiellmann Mihály író, újságíró, erdélyi 

művelődéstörténész elkalauzolt a 16-ik századi babonák, hiedelmek 

világában. A marosvásárhelyi Farkas Borbála boszorkányperének 

körülményeiről és a korabeli boszorkányüldözésről tudtunk meg 

érdekességeket. Márciusban Kedei Ibolya vallástanárnő a mese, a rajz 

segítségével egy nagyszerű önreflexiós alternatívát mutatott nekünk, 

rávezetve, hogy milyen összetartó erőt rejthet a közösség. Áprilisban 

"Keresztül-kasul Európában " címmel, Antal Erika újságíróval jót 

kirándultunk pár óra leforgása alatt. Erika az “’Elindulni a 

világban” Facebook csoport megálmodója, ahol érdekes beszámolókat ír 

utazásairól. Júniusban nyári kerti garázs-party volt a Kedei család 

csodálatos kertjében. Emlékezetes, nagyszerű délutánt töltöttünk együtt. A 

Marosköri Nőszövetségi találkozón Erdőszentgyörgyön képviseltük a 

Bolyaitéri egyházközség női közösségét. Szeptemberben több eseményen 

is részt vettünk a Nőszővetsèggel együttműködve: Szept.5-8 között a   4-ik 

Univerzalista és Unitárius Nők Vilàgtalàlkozón illetve az UNOSZ 

konferencia és közgyűlés  alkalmával együtt utaztunk Kolozsvàrra, együtt 

vittük a zászlót, együtt imádkoztunk, énekeltünk. Szeptember 14-én, a 

Szejkefürdői Unitárius találkozón, szeptember 28-án a XIII -ik 

Egyházköri találkozón Szentháromságon. Októberben Bevállalás vs 

Kötelezettség- beszélgetés, vélemények nyári, őszi egyházi események 

megtapasztalásairól. Novemberben Fűben-fában tudás: gyógy-és 

fűszérnövény felismerő kihívás, Józsa Eszter kertészmérnök, 

növénydoktor közreműködésével. Karácsonyfa feldíszítése és angyalkodás 

a keblitanács tagjainak segítségével. A 2024 -es esztendőben is 

megpróbáltunk aktívan részt venni nemcsak az egyházi eseményeken 

hanem érdekes, eredeti találkozásokkal folytonosságot teremteni 

hónapról hónapra. Hála és köszönet ezért. A 2025 -ös év a küldetés éve 

az Unitárius egyházban. Bízunk abban hogy a VáRUNK   is küldetésként 

éli meg az egyházi kötődés fontosságát és látja értelmét ezért 



tevékenykedni. Ebben a kihívásban adjon a Gonviselő   erőt, szeretetet, 

hitet és józanságot!” 

Nyárádgálfalva: Azok a híveink, akik alkalmasok lennének a 

nőszövetségi munkát irányítani, foglaltak és nincs idejük erre is. A lelkész 

próbálkozásai, ami a nőszövetség újra és újraindítását illeti, 

közömbösségbe és érdektelenségbe fulladtak. “Vannak női híveink, akik 

aktívak az egyházközség életében, de nem mint nőszövetségi tagok, 

hanem mint hívek. Templom körüli munkálatok rendszeres végzése, 

virágöntözés, templomdíszítést végeznek” -írja jelentésében a lelkész. 

Nyárádszentlászló: A nőszövetség tevékenyen részt vesz az 

egyházközség életében, adományozás és közmunka szempontjából 

nagyon aktív és lelkes.   

Nyárádszentmárton-Csíkfalva: Az elmúlt évben március végéig 

alkalomszerűen találkoztak, az őszi időszakban kezdett el heti 

rendszerességgel tevékenykedni a nőszövetség. A következő események 

kerültek megszervezésre: február 14-én Csípán Ilona könyvbemutatója, 

december 10-én kirándulás Nagyszebenbe az adventi vásárba. A 

Kórustalálkozó és Márton-napi ünnepség megszervezése. A 

testvéregyházközségi vendégeink fogadása rendjén is, mint mindig, 

kivették részüket a szervezésből. Nagyon jó hangulat alakult ki a 

nőszövetségi összejöveteleken, örvendetes az is, hogy a régi tagok 

mellé/helyett újak is bekapcsolódtak és rendszeresen találkoznak 

asszonytestvéreink. Részt vettek az egyházköri találkozókon és az 

országos nőszövetségi konferencián is. 

Nyomát: Az egyházközségben augusztus 9-én alapították újra a 

Nőszövetséget 8 nő jelenlétével. Korábban nem működött szervezett 

formában, de ennek ellenére több rendezvényen is képviseltették magukat 

a nyomáti asszonyok. Június 29-én Családos napra került sor a faluban, 

ahol a szervezésben és lebonyolításban, vendégek fogadásában derekasan 

kivették részüket. A kultúrotthonban lelkigondozással kapcsolatos 

előadásokat hallgattak meg. Képviseltették magukat az 

Erdőszentgyörgyön megszervezésre kerülő köri konferencián valamint a 

25. alkalommal megtartott Szejkefürdői találkozón. Erre az alkalomra 

úrvacsorai kenyeret ajánlottak fel és a többi egyházközséghez hasonlóan 

a zsíroskenyér elkészítésében is segítettek. Jelen voltak a szentháromsági 

köri találkozón is. Októberben meglátogatták a lókodi Kiss Rozália 

idősotthon lakóit, akik számára adományt vittek magukkal. Részt vettek 

az idősek és egyedül élők köszöntésére szervezett ünnepségen. 



Decemberben ökumenikus karácsonyfa ünnepélyt szervezésében 

segédkeztek és vettek részt azon. Adományokat gyűjtöttek és közmunkák 

alkalmával képviselték a Nőszövetséget.     

Rava: Nincs szervezett nőszövetség, de az asszonyok összefognak és 

segítenek templom takarítani, a lelkészi lakást rendben tartani, a vendégek 

fogadásában.  

2024-ben sokat segítettek a falutalálkozó szervezésében, lefestették a 

lelkészi lakás udvarának deszkakerítését, rendbe tették a lelkészi lakást. 

Temetőtakarítás alkalmával ebédet készítenek azoknak, akik hazajönnek 

temetőt takarítani. 

2025-ben itt kerül sor a Köri Nöszövetségi Konferenciára, amelyre Nagy 

Ibolya vezetésével lelkesen készülnek. 

Szabéd: A Nőegyletnek 12 aktív tagja van. Az összejöveteleket 

októberben indították el, hétfőn délután 4-től a lelkészi lakás iroda 

helyiségében: áhítattal, Biblia olvasással, imával és egyházi énekek 

éneklésével, tanításával, történetek olvasásával nyújtotta a lelkész a lelki 

táplálékot, melyhez alkalmanként csatlakozott egy-egy nőegyleti tag 

kedvenc versek vagy gondolatok, idézetek megosztásával. A 

vendéglelkészeknek ajándékot készítettek, tojásfestéssel, gyöngyfűzéssel 

foglalkoztak, idősebb nőtestvéreiktől népdalokat, népszokásokat tanultak. 

Aktívan részt vettek a közmunkák, szeretetvendégségek és takarítási 

munkálatok szervezésében, varrottasok tisztításában vagy éppen az 

egyházfenntartói járulékok, az adóból származó 3,5%-ok hívektől való 

begyűjtésében. Részt vettek az egyházközség által szervezett 

kiránduláson, valamint a szentháromsági egyházközségben tartott 

Egyházköri Találkozón. Isten iránti hálával tekintünk az elmúlt 

esztendőre, melyben Magyar Unitárius Egyházunk, egyházközségünk 

megmaradásában, épülésében, gyarapodásában munkálkodtunk, Isten 

dicsőségére és mindnyájunk örömére! (Csécs Emma elnök) 

Székelykál: Több eseményt szerveztek, amelyeken lélekben és 

élményekben gazdagodtak. 10-12 taggal működnek, alkalmi 

rendszerességgel. A hölgyek nagy része minden egyházi eseményen részt 

vesz és munkát vállal annak lebonyolításában. Tevékenységeik a 

következők voltak: “részt vettünk az Összetartozás napja alkalmából 

szervezett eseményen a székelykáli református egyházközségben, 

köszöntöttük a kerek évfordulós születésnaposokat, megvendégeltük a 

meghívott előadókat a gyülekezetben, megterveztük és megrendeltük a 

nőszövetségi zászlót, ami karácsonyra el is készült. Részt vettünk a 



Kolozsváron megszervezett Nemzetközi Unitárius Nőszövetségi 

Konferencián, jelen voltunk a Szejkefürdői Unitárius Találkozón, 

besegítettünk a jelenlévők megvendégelésébe, részt vállaltunk az okt. 6-i 

emlékünnep megszervezésébe, kivitelezésébe. Megszerveztük az Adventi 

gyertyagyújtást a gyülekezetben és részt vettünk a további három 

alkalmon is, karácsonyi kézműveskedést szerveztünk és csomagot 

készítettünk és osztottunk szét a gyerekeknek és időseknek, 

adományoztunk a sárpataki idősotthon lakóinak. Istennek hála, hogy 

vagyunk egymásnak, jóban és rosszban egyaránt számíthatunk egymásra, 

és reméljük, hogy jövőbeli terveinket is meg tudjuk valósítani. (Varga 

Enikő) 

Szentgerice: “A 2024-es évben több alkalommal talákoztunk, mint az 

elmúlt években. A nőszövetségi alkalmakon legtöbbször kötetlen 

beszélgetéseket folytattunk. Minden nőszövetségi alkalmat imával és 

egyházi énekkel keztünk. Ugyanakkor a keresztszemes varrást próbáltuk 

elsajátítani az idősebb generációtól, majd a virágtartó bogozás alapjait 

probáltuk megtanulni. Erdei Erzsébet, egyik legaktívabb nőszövetségi 

tagunk, gyönyörű Bibliaborítókat varrt az imahéten szolgáló 

lelkészeknek, néhány énekeskönyv borítót is. A lelkészeknek tésztát sütött 

az imahétre.  Kolcsár Erika szatyrot készített, amelyet egy tulipán 

mintával díszített Gál Ilonka néni. Egy alkalommal Nyárádszeredában 

részt vettünk a házasság hetén szervezett előadáson.  Megünnepeltük az 

anyák napját, a gyerekek verssel és virággal köszöntötték az anyukákat és 

a nagymamakat, bográcsgulyással kínáltuk a papilak teraszán. 

Templomtakarítást végeztünk konfirmálás és a pünkösdi ünnepet 

megelőzően. Besegítettünk egymásnak a tésztasütésbe, ballagásra illetve 

eskövőre. Az utolsó nőszövetségi órán nosztalgiáztunk, fényképeket 

nézegettünk. Kívánok minden nőszövetségi tagnak jó egészséget, hogy 

ezután is ilyen jó keddvel járjanak nőszövetségi órára és hogy közösen 

együtt tudjunk tevékenykedni!”  (Varró Bodoczi Ilona) 

Szováta: Fogadták az Egyházköri Vizsgálószék, Főhatósági 

Vizsgálószék, Püspöki Vizitáció tagjait, vendéglelkészeket, jelen voltak 

rendezvények szervezésekor, közmunkán való részvétel. A nőszövetség, 

ha nem is működik rendszeres formában, a nők aktívan vesznek részt az 

egyházközségi, egyházi rendezvények megszervezésében, vendégek 

fogadásában, a vasárnapi szeretetvendégségek megszervezésében és 

kivitelezésében. 



   Az egyházközségekből bejövő jelentések alapján elmondható, hogy 

minden gyülekezet vágyik a megújulásra, hogy új tagokat, fiatalokat 

tudjon bevonni elkötelezett, eredményes, szép munkájába, de az 

utánpótlás biztosítása hatalmas kihívás mindnyájunk számára, különösen 

ott, ahol egyre csak fogy a helyi lakók száma, és nincsenek hazatérők, 

beköltözők, születők. Azt tartják, hogy az asszonyok munkája odahaza és 

a gyülekezetben is számtalanszor akkor látszik igazán, amikor nincs 

elvégezve, mert már nincs aki elvégezze... Bízom benne, hogy 

közösségeikben nem fukarkodnak a hála szavaival, valahányszor 

áldozatukért, szeretetükért, szorgalmukért kell köszönetet mondani! Itt, 

ezúton is köszönöm mindnyájuk egyházszolgálatát egyházkörünk 

nőszövetségi választmánya nevében is! Igazat adhatunk azon 

lelkészeknek, akik jelentéseikben arról számolnak be, hogy a nőszövetség 

tagjai alapnak számítanak a közösségekben, hiszen ők a gyülekezet fő 

mozgatórugói!  

 

 Bözöd, 2025. május 14.  Fazakas Angéla Melinda 

  egyházköri nőszövetségi társelnök 
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Motto:  „Mindent elviselek abban, aki erőt ad.”            Filippi, 4,13. 

 

2025. június 14-én Küküllődombón volt megszervezve a köri 

nőszövetségi közgyűlés, amelyen 10 nőszövetség képviselői voltak jelen 

(Ádámos, Bethlenszentmiklós, Désfalva, Harangláb, Dicsőszenmárton, 

Küküllődombó, Magyarsáros, Medgyes, Nagyszeben Segesvár, 

Szőkefalva), a közgyűlésnek 112 résztvevője volt. A találkozót Márkos 

Hunor Elemér, a Küküllői Unitárius Egyházkör esperesének áhítata 

nyitotta meg, majd Szász Tünde köri társelnök üdvözölte az 

egybegyűlteket. Ezt követően a segesvári nőszövetség tagjai átadták a köri 

vándorabroszt, amelyet a szószéken helyeztek el. A köszöntések rendjén 

Dimény Csilla Júlia, UNOSZ elnök üdvözölte az egybegyűlteket, majd 

Szabó Zsuzsánna az egyházközség nevében, Márkos Hunor Elemér 

esperes pedig a kör nevében köszöntötte a résztvevőket. A nőszövetségi 

tevékenységekről szóló beszámolók után istentiszteletre került sor, a 

szószéki szolgálatot László Orsolya, ötödéves teológiai hallgató végezte, 

az énekvezér Morar Noémi Renánta volt. Az istentiszteletet követően az 

ünnepi műsor részeként a helyi vegyeskar énekelt, népdal csendült, versek 

hangzottak el. Ezt követően Miklós Zoltán tartott előadást „Százarcú 

nőiség – asszonysorsok, életpályák, küldetések” címmel. 

Összesítő a nőszövetségek tevékenységéről a 2024-es évre: 

A Küküllői Unitárius Egyházkörben 12 nőszövetség működik, a lelkészi 

jelentések alapján összesen 152 aktív taggal. 10 nőszövetségnek van saját 

zászlója, mindenik nőszövetségnek van háromszöge a köri 

vándorabroszban. A tevékenységeket általában az ősztől tavaszig/nyár 

elejéig tartó időszakban tartják. Désfalván és Szőkefalván hetente 

találkoznak, Dicsőszentmártonban és Magyarsároson kéthetente tartják az 

összejöveteleket, Küküllődombón háromhetente, Medgyesen és 

Segesváron havi rendszerességgel találkoznak, Ádámoson, 

Bethlenszenmiklóson, Haranglábon, Küküllősárdon és Pipe-

Szásznádason alkalmilag gyűlnek össze. 

A köri nőszövetségi közgyűlés Segesváron került megszervezésre 2024. 

április 13-án. Az eseményen 9 nőszövetség (Ádámos, Désfalva, 

Harangláb, Dicsőszentmárton, Küküllődombó, Magyarsáros, Medgyes, 

Segesvár, Szőkefalva) küldöttei voltak jelen, összesen 90 személy. A 



közgyűlésen a nőszövetségi tevékenységekről való beszámolókat 

követően istentiszteletre került sor, a szószéki szolgálatot Vida Rozália 

alsóboldogfalvi lelkésznő, UNOSZ alelnök végezte, majd előadást tartott 

Veress Zsombor gyógyszerész, világutazó „Isten kezét fogva a Föld 

körül” címmel. 

2024. szeptember 4-8 között tartották Kolozsváron a nemzetközi 

nőtalálkozót, a konferencia teljes programján az egyházkörből 3 személy 

vett részt, a szombati UNOSZ közgyűlésen és konferencián 29 személy 

vett rész. 

A nőszövetségek tevékenysége a 2024-es esztendőben is színes és gazdag 

volt, az asszonyok a nőszövetségi tevékenységeken való részvétel mellett 

szervesen kiveszik részüket az egyházközségi tevékenységekben is, 

legyen szó vendégek fogadásáról, ünnepségek, táborok szervezéséről, 

közmunkáról, az asszonyok mindenhol jelen vannak. 

Szervezeti tevékenység/ Saját rendezvények: 

Áhítatokat, bibliaórákat tartottak Ádámoson, Bethlentszentmiklóson, 

Désfalván, Dicsőszentmártonban, Küküllődombón, Magyarsároson, 

Segesváron, Szőkefalván. 

Előadásokat tartottak több nőszövetségben, változatos témákban: 

Bethlenszentmiklóson dr. Terza Lívia Mária doktornő előadását 

hallgatták meg a mellrák megelőzéséről és a betegség időben való 

felismerésének fontosságáról. Ez alkalommal mellrák szűrést is 

szerveztek a Jövőnk a szórványban egyesülettel közösen, egy esetet 

diagnosztizáltak, amely az időbeni felismerésnek köszönhetően 

életmentőnek bizonyult. Az operettkedvelők Pohly Boglárka előadását 

nézhették meg. Désfalván imákat, verseket osztottak meg egymással, 

beszélgettek különböző értékekről, mint tisztelet, felelősség, együttérzés, 

barátság. 

Dicsőszentmártonban minden hónapban megemlékeztek egy-egy kiváló 

unitárius elődünkre, verssel, előadással idézték meg költőink, íróink, 

példaképeik alakját. 

Küküllődombón különböző történelmi, vallásos, irodalmi előadásokat 

hallgattak meg a résztvevők: Jókai Mór és Ady Endre munkásságáról, a 

böjt személyes és társadalmi jelentőségéről, egészségesebb életmódról. 

Egy alkalommal gitárkísérettel megzenésített verseket tanultak, 

énekeltek. Magyarsároson Tóth Katalin és Molnár Mónika 

tiszteletesasszony több alkalommal tartottak előadást a farsangi 

szokásokról, az asszonyok közösségi élete az egyházban témákban. 



Benedek Elek, Jókai Mór, József Attila életét és munkásságát idézték 

meg. A nőszövetség tagjai részt vettek a Bekecs némtáncegyüttes Forrás 

című előadásán Dicsőszentmártonban, a marosvásárhelyi színházban 

megnézték az Egy római tragédia és Az igazság gyertyái című 

előadásokat. Segesváron Fülöp Noémi pszichológus tartott előadást a 

depresszióról, ezen kívül az elnöknő Louise L. Hay író életét mutatta be, 

majd az Éld az életet című könyvéből olvasott fel, amit egy 

videóbeszámoló követett 

Szőkefalván Almási Kitti Stresszkezelés szemléletmódváltással online 

előadását nézték meg. A stressz csökkentésére relaxációs vezetett 

meditációt próbáltak ki. 

A farsangot is megülték több nőszövetégben. 

Bethlenszentmiklóson hagyományos farsangi bált szerveztek, amelyen a 

gyerekek nagyon jól érezték magukat. 

A magyarsárosi nőszövetséget a medgyesi nőszövetség látta vendégül, 

közösen, nagyon jó hangulatban temették a farsangot. 

Medgyesen kosaras farsangi mulatságot szerveztek.  

Segesváron jelmezbe öltöztek, egy-egy verssel, énekkel mutatkoztak be. 

Erre az alkalomra fánkot sütöttek. 

Szőkefalván kabaréjelenteket néztek a farsangi időszakban. 

Március 8-át megünnepelték Ádámoson, Bethlenszentmiklóson, 

Désfalván, Dicsőszentmártonban, Küküllősárdon, Magyarsároson, Pipe-

Szásznádason, Segesváron. A magyarsárosi nőszövetség vendégül látta a 

medgyesi nőszövetséget, a kultúrotthonban nótaestet szerveztek. 

A női világimanapot megtartották Dicsőszentmártonban, 

Küküllődombón, Magyarsároson. Medgyesen és Segesváron részt vettek 

a városban ökumenikusan szervezett női világimanapon. Szőkefalván az 

unitárius lelkésznők által összeállított világimanapi videót nézték meg. 

A magyar kultúra napja alkalmával Bethlenszentmiklóson Marosán 

Csaba színművészt fogadták „Humor az irodalomban” című előadásával. 

Küküllődombón, Magyarsároson, Medgyesen és Segesváron versekkel 

ünnepelték meg. 

A születésnapjukat, névnapjukat ünneplőket köszöntötték Désfalván, 

Dicsőszentmártonban, Segesváron, Szőkefalván. 

Nőszövetségi kirándulást szerveztek Dicsőszentmártonban, az 

erdőszentgyőrgyi és a bonyhai kastélyokat látogatták meg. 

Egyházközséggel közös rendezvények: 



Imahetek alkalmával a nőszövetségi tagok is szerepet vállalnak az 

ajándékok elkészítésében vagy a meghívott lelkészek 

megvendégelésében. Ádámoson süteményeket készítettek, 

Bethlenszentmiklóson az ajándékról gondoskodtak, Haranglábon az 

imahét záró napján szeretetvendégséget szerveztek az istentisztelet után.  

Március 15-ét több helyen ünnepelték. Bethlenszentmiklóson 

ökumenikus istentiszteletet tartottak, amelyet az iskola diákjainak műsora 

követett. 

Küküllődombón a női dalárda énekelt, részt vettek a forradalmi műsorban. 

Magyarsároson Szendrei Júlia életéről és a forradalom során betöltött 

szerepéről beszélgettek.  

A nyári gyermektábor alkalmával Désfalván, Küküllődombón és 

Magyarsároson az asszonyok süteményt készítettek a gyerekeknek.  

Segesváron unitárius napot tartottak, amely közös ebéddel zárult. 

Idősek vasárnapján köszöntötték a szépkorúakat Désfalván, 

Dicsőszentmártonban, Küküllődömbón, Magyarsároson, Segesváron. 

Segesváron 35 csomagot állítottak össze az időseknek. 

Az adventi időszakban több nőszövetség adventi koszorút készített a 

templomba.  

Désfalván a gyertyagyújtást követően a nőszövetség tagjai imákat, 

verseket olvastak fel a templomban. 

Dicsőszentmártonban a református és római katolikus egyházközségekkel 

közös adventi gyertyagyújtást szerveztek, ennek házigazdája idén az 

unitárius egyházközség volt. A nőszövetség tagjai elkészítették az adventi 

koszorút, süteménnyel, teával vendégelték meg a jelenlevőket. 

Magyarsároson mikulásjárás volt, a Mikulás édességet, viaszfigurákat, 

kötényt osztogatott a jelenlevőknek. Adventi közös gyertyagyújtást 

szerveztek, vendégül látták a gyímesbükki gyermekkórust. 

Medgyesen verseket olvastak fel a templomban, illetve karácsonyi vásárt 

szerveztek, az idős híveknek ajándékcsomagot készítettek. 

Segesváron adventi koszorút készítettek a templomba, adventi vásárt 

szerveztek, adventi éneket tanultak.  

Szőkefalván az adventi vasárnapokon a nőszövetség tagjai verseket 

olvastak fel a gyertyagyújtás előtt. 

Karácsonykor Bethlenszentmiklóson a nőszövetség tagjai segítettek a 

csomagok elkészítésében és kiosztásában. Dicsőszentmártonban 16 

ajándékcsomagot készítettek a gyermekeknek. Küküllődombón a 

nőszövetség bepótolt a karácsonyi csomagok elkészítésébe. 



Küküllősárdon 15 karácsonyi csomagot adtak át a gyerekeknek. 

Segesváron a nőszövetség tagjai segítettek a gyermekeknek és időseknek 

szánt karácsonyi csomagok elkészítésében és kiosztásában. 

A nőszövetségi tagok a közmunkákon is lelkesen részt vesznek.  

Ádámoson a templom és az imaterem takarítását végezték. 

Désfalván a templom előtti részre virágokat ültettek, azokat gondozzák. 

Dicsőszentmártonban virágot ültettek a templomhoz vezető járda mellé. 

Küküllődombón a nőszövetség tagjai részt vettek a templom- és 

temetőtakarítási közmunkákban, minden rendezvényen szerepet vállalnak 

a szervezési munkákban.  

A medgyesi nőszövetség tagjai is részt vettek a közmunkákon, a 

rendezvények szervezésében segíttek. 

Segesváron takarítottak a templomban és imateremben, szendvicseket 

készítettek. 

Szőkefalván ünnepek előtt a nőszövetség tagjai takarítottak a 

templomban. 

Az egyházi és egyházköri rendezvényeken is részt vesznek az 

asszonyok. 

Ádámoson segítettek a köri találkozó szervezésében. Részt vettek a 

Szejkei Unitárius Találkozón.A désfalvi és haranglábi nőszövetség tagjai 

részt vettek az egyházközség által szervezett kirándulásokon, valamint a 

Szejkei Unitárius Találkozón.A dicsőszentmártoni asszonyok is részt 

vettek a Szejkei Unitárius Találkozón.A magyarsárosi nőszövetség tagjai 

részt vettek az Ádámoson szervezett köri találkozón, az egyházközségi 

kirándulás alkalmával az Ezeréves határhoz és Oroszhegyre látogattak el. 

Kiemelkedő események, rendezvények: 

Bethlenszentmiklóson harmadik alkalommal szervezték meg a magyar 

napokat a Jövőnk a szórványban egyesülettel közösen. Ökumenikus 

istentisztelet, bográcsozás, koncert, előadás tette színessé a kétnapos 

rendezvényt. A közösségi házban a Liszt intézet támogatásával Bara 

Hajnal a legismertebb zeneszerzők életéről tartott előadást, képkiállítás is 

készült a zeneszerzőkről. A legkiemelkedőbb esemény, ahol az asszonyok 

óriási munkát vállaltak, a Püspöki Vizitáció fogadása, ebédet, vacsorát 

készítettek a Püspöki Vizitáción jelenlevőknek, meghívottaknak. 

Küküllődombón szervezték meg a Magyar Unitárius Egyház zsinati és 

főtanácsi ülését. A szervezési feladatokban a nőszövetség tagjai is jelentős 

részt vállaltak. 



Magyarsároson a lelkészbeiktató alkalmával szorgoskodtak nagy 

szeretettel a nőszövetség tagjai. Fogadták az amerikai testvérgyülekezet 

gondnoknőjét és útitársát. 

Medgyesen fogadták a Nemzetközi Protestáns Egyházak képviselőit, 

Nagy Ibolya nőszövetségi tag bemutatta a város nevezetességeit. 

Segesváron került sor a Küküllői Egyházkör gondnok-presbiteri 

konferenciájára, ez alkalommal a nőszövetség tagjai takarítottak, 

szendvicset készítettek a résztvevőknek. A köri nőszövetségi közgyűlés 

helyszíne is Segesvár volt, házigazdaként szeretettel várták és fogadták a 

résztvevőket. 

Hagyományőrzés, kézimunkázás 

A nőszövetségek tevékenységében a hagyományőrzés és a kézművesség 

különböző formái is megjelennek.  

Ádámoson kézimunka mintákat gyűjtöttek és tervezik a templomi 

kézimunkák megújítását. Bethlenszentmiklóson a nőszövetség tagjai 

gondoskodtak az ajándékról az imahéten szolgáló lelkészeknek, házi 

áldást készítetettek. Szeptemberben dokumentum film forgatásra került 

sor, a film témája a hagyományos magyar lakodalom, régi szokásokat 

elevenítettek meg, amelyet megörökítettek az utókornak. 

Désfalván az imaterem ablakaira két nőszövetségi tag varrottast készített, 

az anyagot a nőszövetség biztosította.  

Dicsőszentmártonban négy nőszövetségi tag bútorfestéssel, üveg- és 

kerámiafestéssel ismerkedett. Munkájuk eredményeként festett vázát 

helyeztek el a templomba, adventi díszeket, karácsonyfadíszeket 

készítettek. Festett ajándéktárgyat ajánlottak fel tombolatárgynak az 

országos nőszövetségi konferenciára.  

Küküllődombón az adventi vásárra kézműves tárgyakat készítettek, 

mézespogácsát sütöttek és díszítettek, amit a vásáron értékesítettek. 

Magyarsároson Rencz Kinga vezetésével a bűtorfestéssel ismerkedtek, 

húsvéti snépszokásokat elevenítettek fel, őszi dekorációt készítettek a 

templom udvarára. Márton-napon libazsíros házikenyeret fogyasztottak 

és felelevenítették a naphoz kapcsolódó hagyományokat. 

Medgyesen húsvéti, adventi, karácsonyi vásárt készítettek elő. 

Segesváron kötényeket varrtak, énekeskönyv-borítót hímeztek, 

kürtőskalácsot sütöttek és értékesítettek. A kötények, régi ruhák, a 

nőszövetségnek adományozott könyvek és a kürtőskalács eladásából 

szerzett pénzösszegből egy dagasztógépet vásároltak. 



Szőkefalván cipúsdobozt újrahasznosítva tárolót készítettek belőle. 

Kenderfonalból virágdíszt, filc anyagból húsvéti dekorációt, őszi 

ajtódíszt, illetve makramé technikával készült őszi falidíszt készítettek. 

Szociális tevékenységek 

Bethlenszentmiklóson a a farsangi bálon összegyűlt adományokból a 

közösségi házba mosogatógépet vásárolt és szükséges háztartási 

eszközökkel látták el a konyhát, 2430 lej értékben. 

Désfalván meglátogatták a beteg nőszövetségi tagokat. Az orgona 

javításához pénzadománnyal járultak hozzá. 

Dicsőszentmártonban idősek vasárnapján 55 tartós élelmiszer csomagot 

állítottak össze és adtak át a 75. életévüket betöltött személyeknek. A 

szociális alapból 5 beteg egyháztagnak nyújtottak 500 lejes támogatást. 

Küküllődombón meglátogatták a beteg nőszövetségi tagokat, a 

betegeknek, szükségben levőknek tartós élelmiszer csomagot készítettek. 

Anyagi támogatással járultak hozzá a gyerekek karácsonyi csomagjához, 

illetve a nyári gyermektábor szervezéséhez.  

A magyarsárosi nőszövetség tagjai adományt gyűjtöttek és meglátogatták 

a lókodi öregotthon lakóit. 

Medgyesen támogatják az időseket, magányosokat.  

Segesváron a 80. életévüket betöltött híveknek ajándékcsomagot állítottak 

össze, verssel és énekkel köszöntötték őket a szeretetvendégség 

keretében. 

Kapcsolattartás, ökuménia 

Ádámoson a református egyházközséggel közösen szervezték meg az 

anyák napját, idősek vasárnapját.  

Küküllődombón kiváló kapcsolatot ápolnak a Nőszervezettel, közösen 

szerveztek adventi vásárt, a bevétel egy részét az unitárius kultúrotthon 

javítási munkálataira fordítanak. 

A medgyesi nőszövetség jó kapcsolatot ápol a városban levő más 

felekezetek nőszövetségeivel. 

Egyéb említésre méltó tevékenységek / vezérgondolatok 

Ádámos: „Tudod-e fiam, mi az a remény? A remény olyan, mint a szél a 

csúcsok között. Nem látod, de érzed. És amikor azt hiszed, hogy 

elpusztulsz, akkor hirtelen ott van, simogat, hordoz, felemel. A remény a 

lélek titkos kincse. Ha őrzöd, akkor még a legnagyobb viharban is 

megmaradsz!” (Wass Albert). 



Bethlenszentmiklós: „Óriási munkát vállaltak asszonyaink, ezzel 

bebizonyították, hogy ahol van szeretet, ott van összefogás és Istenbe 

vetett hittel tekintünk a jövőbe”. 

Désfalva: „Hisszük, hogy ha kevesen is vagyunk, hitünket erősíthetjük 

imákkal és részvételünkkel bizonyítjuk, hogy a hit, remény és szeretet 

minden nehézséget legyőz”. 

Harangláb: „Mi erősíti a hitünket? Hisszük, hogyha Isten velünk, kicsoda 

ellenünk”. 

Dicsőszentmárton: „Nem nagy dolgokat kell tenni, csak sok kis dolgot, 

nagy szeretettel” (Teréz anya). 

Küküllődombó: „Levonva a következtetést: van, akivel és van, akiért 

dolgozzunk. Így minden cselekedet elégtétellel tölt el. Ez pedig csírázó 

magvacskája a következőnek”. 

Magyarsáros: „Együttlétünk során megtapasztaltuk, hogy csodavárókból 

válhatunk csodatevőkké”. 

Medgyes: „Csak az tudja, hogy meddig mentünk, aki azt látta, hogy 

honnan indultunk el” (Jókai Mór). 

Segesvár: „Minden nőszövetségi gyűlés jó hangulatban, kellemesen telt 

el”. 

Szőkefalva: „A nőszövetség tagjaira mindig lehet számítani. Hálásak 

vagyunk nekik és értük.” 

 

 Szőkefalva, Szász Tünde 

 2025. aug.7. egyházköri nőszövetségi társelnök 

 

 

  



 SZÉKELYKERESZTÚRI EGYHÁZKÖR 

 

Motto: „Hála legyen Istennek kimondhatatlan ajándékáért!” 

-Zsoltárok 106,1 

 

   A Székelykeresztúri Unitárius Egyházkörben 2025. április 26-án, 

szombaton, Gagyban 17 egyházközség közel 100 nőszövetségi tagja 

találkozott az éves közgyűlés alkalmával. A reggeli áhítat során Makkai-

Ilkei Ildikó bencédi lelkésznő gyönyörű imája simogatta körül az 

egybegyűlteket. Az istentiszteleti szolgálatot Szász-Cserey Katalin 

firtosmartonosi lelkésznő végezte, szószéki szolgálata során eltűnődve 

azon, hogy amikor kisgyerekként világgá indultunk, vajon milyen 

indíttatással tettük azt, vajon mit érezhettek akkor szüleink. Most, 

édesanyaként, saját gyermekeink hamuba sült pogácsáját tarisznyálva 

vajon visszaemlékezünk-e még ezekre a pillanatokra? Az énekvezéri 

teendőket Fazakas Júlia látta el. Buzogány-Csoma Csilla és István 

lelkészpár volt a vendégük, akik a küldetés évének jegyében, Tűben, 

cérnában, dalban, kórházi ágy mellett Isten országa címmel egy élő 

zenés-dalos, vetített képekkel gazdagított, személyes vallomásokkal, 

felismerésekkel és bizonyságtevéssel tűzdelt bemutatót tartottak a 

találkozó résztvevőinek.  

Nőszövetségi beszámoló a 2024-es esztendőről 

   A nők munkája csendes, olykor láthatatlan, ahogyan közösségeinkben 

dolgoznak, munkálkodnak. Kicsit hasonlít talán az otthoni 

tevékenységeinkre, ha nem végezzük el, akkor látszik igazán a hiánya, 

amennyiben mindig igyekszünk munkánkkal, szorgalmunkkal, 

gondoskodásunkkal jelen lenni, mindenhol meglátszik, nyoma van. Így 

van ez közösségeinkben, gyülekezeteinkben is. Csendesen formálódik az 

asszonyi kezek nyomán a csoda. Jelentésem elkészítéséhez végig 

olvastam minden egyházközség lelkészi jelentéséből az asszonyok 

tevékenységét. 9 (Csehétfalva, Fiatfalva, Firtosmartonos, Kadács, Kede, 

Kőrispatak, Székelyszentmiklós, Tarcsafalva és Tordátfalva) gyülekezet 

van, ahol aktív nőszövetség nincs, de bármilyen megmozdulás pl. 

falutalálkozó, gyermektábor, esperesi vizitáció, külföldi vendégek 

fogadása, mindig jelen vannak. 

Jelenlegi számítások szerint 240 aktív nőszövetségi tagja van az 

egyházkörnek. 14 olyan nőszövetségünk van, amelyik zászlóval 



rendelkezik (Alsóboldogfalva, Bencéd, Énlaka, Firtosmartonos, 

Firtosváralja, Gagy, Kissolymos, Kobátfalva, Korond, Nagymedesér, 

Siménfalva, Székelykeresztúr, Székelyszentmihály, Szentábrahám). 

   Az elmúlt évben Kolozsváron került megszervezésre az UNOSz 

konferencia illetve az Unitárius-univerzalista és más felekezetű nők 

világtalálkozója. A székelykeresztúri egyházkörből több, mint hatvan 

résztvevő volt, voltak, akik a teljes rendezvényen részt vettek, mások 

csupán az UNOSz Közgyűlésen:   Székelykereszúr, Gagy, 

Firtosmartonos, Siménfalva, Csehétfalva, Újszékely, Fiatfalva, Bencéd, 

Kadács, Szentábrahám, Alsóboldogfalva, Korond, Kobátfalva. 

   A nőszövetségi tevékenységek általában januárban indulnak el 

virágvasárnapig, illetve ősszel is újra indulnak. Így hetente találkoznak 

Alsóbologfalván, ahol a sokszor a gyerekek is jelen vannak, anyukákkal, 

nagymamákkal, Bencédben, Csekefalván, Énlakán, ahol kivételesen 

szerda délelőtt tartják az összejöveteleket, Székelykeresztúron, ahol 

rendszerint a város többi felekezetével együtt zárják a nőszövetségi 

alkalmak tavaszi sorozatát. De örömmel olvastam, hogy nagyon sok 

helyen a március 8., azaz a nőnap nagybecsben tartott összejövetel. Az 

asszonyok megünnepelik Bencédben, Csehétfalván, ahol közel 40 nő 

gyűlt össze, közös étkezéssel töltötték az estét, Énlakán, ahol egy-egy, női 

léttel kapcsolatos, megkezdett mondatot fejeztek be saját tapasztalataikkal 

alátámasztva. Az így kerekedett játék vidám hangulatot teremtett. 

Ünnepüket Heinczinger Mika zenés-énekes köszöntése folytatta. 

Firtosváraján istentisztelet után köszöntötték a nőket, 

szeretetvendégséggel. De megünnepelték a kultúrotthonban a nőnapot 

Gagyban, valamint Kissolymosban is tartalmas összejövetel volt.  

Korondon méltatták a nőszövetség munkáját, Székelykeresztúron az 

istentisztelet után virággal és énekkel köszöntötték őket, Szentmihályon 

közös ebéddel ünnepeltek, Tordátfalván szeretetvendégséggel 

köszöntötték a hölgyeket és végül Újszékelyen, házi tyúkból főztek 

húslevest illetve kürtőskaláccsal koronázták meg az ünnepi étkeket.  

A női világimanapot is nagy lelkesedéssel szervezték meg Bencédben, 

közel negyven asszonnyal, amit közös vacsorával zártak, de megtartották 

Énlakán, Korondon, Székelykeresztúron is. A Világimanap ünneplésének 

és megtartásának nagy segítsége az unitárius lelkésznők által készített 

kisfilm, amelyben bemutatják az adott országot, prédikációval, imával, 

bibliaolvasással, énekkel. Sok nőszövetség számára segítséget nyújt az 

elkészített kisfilm, hogy méltóképpen megünnepeljék ezt az alkalmat.  



Március 15-i ünneplések alkalmával is jelen vannak az asszonyok, 

nőszövetségek, népviseletbe öltöznek Gagyban, így ünneplenek. 

Koszorúznak a ’48-as síroknál, emlékműveknél (Bencéd, Szentmihály), 

néhol énekkel, alkalmi műsorral készülnek pl. Csekefalva, 

Kissolymosban az asszonyok gondoskodnak az ünneplő tömeg 

megvendégeléséről, pánkóval, süteménnyel, ugyan csak finomságok 

felszolgálásával, elkészítésében segítettek az újszékelyi asszonyok, a 

március idusán történő megemlékezésen.  

A hiterősítő istentiszteletek alkalmával a meghívott lelkészek 

vacsorájáról a nőszövetségi tagok gondoskodnak, segítenek be 

Alsóboldogfalván, Firtosváralján, Gagyban, Tarcsafalván, Csehétfalván, 

Szentmihályon.  

Az idősek köszöntése sem marad el, hiszen a nőszövetségek 

gondoskodnak arról is, hogy csomagokat készítsenek és állítsanak össze, 

vagy alkalmi ebéddel köszöntsék közösségük idős tagjait, mint pl. 

Szentmihály, ahol az asszonyok főztek erre az alkalomra.  Korondon 

érdekes módon gyűjtenek a gyerekeknek szervezett Tálentum-vásárra, 

valamint az idős és beteg embereknek, Húshagyó kedden tomboláznak, 

minden évben az ebből származó bevételt a betegek karácsonyi 

csomagjára fordítják.  Ezeket a szeretetcsomagokat a nőszövetség 

önkéntes tagjai állítják össze és szállítják el házhoz. 2024-ben 75 

csomagot juttattak el advent időszakában öregeknek és betegeknek. A 

Szentábrahám községhez tartozó egyházközségek, reformátusok és 

unitáriusok közösen szervezik az idősek köszöntését, 2024-ben a 

csekefalvi egyházközség adott otthont e jeles ünnepnek, majd a helyi 

kultúrotthonban volt az ünnepi ebéd.  

Nyári gyermektáborokban is részt vesznek, ugyancsak süteménnyel, 

főzéssel. Bencédben, Énlakán, Kissolymosban, Siménfalván, 

Tarcsafalván.  

Kirándulásokat szerveztek Újszékelyen a Vallásszabadság ünnepére 

Tordára és Kolozsvárra, a Fekete-tengerhez, de kirándultak a 

Csekefalviak Torda, Tordai-hasadék, Dévai zarándoklat és Vajdahunyad 

várához, Korondi asszonyok a sükői halastóhoz kirándultak, a napot közös 

étkezéssel zárták. A székelykeresztúriak Kézdiváserhelyre valamint 

Felsőcsernátonba látogattak el.  

Adventi készülődésben is kiveszik a részüket, templomi 

koszorúkészítéssel, közösségi adventi koszorú, fénykalendáriumokkal. 

Mint Kobátvalva, Siménfalva, Csekefalva, Szentmihályon karácsonyfát 



díszítettek, Énlakán pedig adventi kopogtatókat és kiegészítőket 

készítettek.   

A következő előadásokat tartották nőszövetségeink meghívottakkal: 

Sipos Mónika Rebeka kórházlelkész tartott előadást Békés lelkület 

címmel Bencédben, valamint Vajna Edit: Tegyünk az egészségünkért. 

Kissolymosban Hajnal Zsuzsánna színtanácsadó tartott előadást, 

Siménfalván Makkai Ilkei Ildikó mutatta be a könyvét, Ilkei Ferenc 

levelezései címmel, erre az alkalomra meghívták a bencédi nőszövetséget 

is, szép, közös alkalom volt, Dombi Réka jogász tartott előadást a romáiai 

jogról, Somodi Anita kőrispataki református lelkész az imádkozásról 

tartott előadást, Húsvét előtt Tank Erzsébet segített a tojásfestés 

rejtelmeibe betekintést nyerni a Siménfalviaknak. Újvárosi Katalin 

székelyudvarhelyi lelkésznő mutatta be könyvét Menjünk el Betlehembe 

címmel Bencédben, Siménfalván és Székelykeresztúron, ahová az 

egyházközség nőszövetségi tagjaiból is eljöttek néhányan. Siménfalván. 

Adventi koncerttel zárták az esztendőt a Szombatfalvi Református 

Ifjúsági zenekar előadásában.  

   Felsorolni is nehéz lenne, hogy hány alkalommal kerül fel a kötény és 

kerül kézbe a fakanál. Mennyi jó célért sütnek, főznek, templomot 

takarítanak, virágot ültetnek. asszonyaink. Gyermektáboroknál segítenek, 

Firtosi találkozón szorgoskodnak, Esperesi és Püspöki Vizitációra 

készülve szépítik a templom, papilak környékét. Bármi is történik a házi 

sütemény, a pánkó, kürtőskalács, szendvicsek, a közös étkezések 

elmaradhatatlan kellékei a rendezvényeinknek. Új edények kellenek?  

Szőnyeget szőnek, kürtőskalácsot sütnek és eladják Újszékelyen, hogy 

megvalósítsák, amire vágynak. Új szövet kell a művelődési ház 

színpadára Énlakán?  Hát süteményt sütnek a Regejáró Énlaka Fesztiválon 

és a begyűlt összegből megvásárolják.  

   Mindenhol, minden egyházközségeben, legyen kicsi vagy nagy, az 

asszonyaink jelen vannak. Csodálatos az az önzetlenség, ami bennük 

rejlik. Becsukják a kaput, hagyják az otthoni teendőket és segítenek, ott 

ahol és amit kell.  

   Néhány szemelvény, hogyan gondolkodnak a lelkészek a 

gyülekezetekben szorgoskodó asszonyokról, értékelések a 

nőszövetségek munkájáról: 

“Az egyház közösségi életének fenntartói és megőrzői. Emellett a népi 

kultúra ápolói, hiszen ragaszkodnak azoknak a hagyományoknak a 



felélesztéséhez, megtartásához, amelyek ennek előtte 50-100 évvel 

meghatározták a falusi ember életét.” (Jakab Zsolt) 

“Minden rendezvény alkalmával kiveszik részüket a segítségből, ők a fő 

mozgatórugói a gyülekezetnek.” (Szász Cserey-Katalin) 

“Az egyházközségi életet éltető szerepet tölt be.” (Demeter Erika-Lázár 

Levente) 

“Egyházközségünk legaktívabb szervezete!” (Tófalvi Tamás) 

“Ha ez a maroknyi, segítőkész, saját feladatain túl a közösségi ügyekért is 

tenni kész asszony nem lenne, bizony nagy bajban lennénk. Az asszonyi 

közösség megtartó erejét mind többször és mind erőteljesebben érzem. 

Hála azért, hogy vannak, hogy érdeklődnek egymás örömei és gondjai 

iránt, s készek őszintén megosztani a sajátjukat is másokkal. Ebben az 

elmagányosodó világban különösen szükségét érezzük egy olyan női 

körnek, ahol szeretettel várnak, elfogadnak, ahol együtt tanulhatunk, és 

növekedhetünk lelkiekben fiatalabbak és idősebbek, egymás mellett.”  

(Mátéfi Timea) 

“Öröm velük együtt imádkozni és dolgozni.” (Vida Rozália) 

 “A nőszövetség munkája nélkül közösségünk sokkal szegényebb és 

eredménytelenebb volna. Számos esemény megszervezésébe 

kapcsolódnak be, és mindig örömmel fogadják az újabb kihívást, 

amelyeket mindig sikeresen teljesítenek.”  (Makkai-Ilkei Ildikó) 

Figyelmükbe ajánlom a Nők Világa kiadványt, amely negyedévente 

jelenik meg, ha lehetőségük van, csatlakozzanak a megrendelők sorához. 

A tavalyi évben a kiadványt a következő egyházközségek rendelték meg: 

Alsóboldogfalva 11 db, Bencéd: 16 db. Csekefalva 2 db, Énlaka 11 db, 

Fiatfalva 3 db, Firtosmartonos 2 db, Gagy 11 db, Kadács 13 db, 

Kissolymos 2 db, Kobátfalva 4 db, Korond 1 db, Siménfalva 9 db, 

Székelykeresztúr 20 db, Szentábrahám 10 db.  

   Isten segítse és áldja mindnyájukat, adjon lehetőséget, egészséget 

további munkájuk folytatására, tapasztalják meg minél több alkalommal 

a segítség, munka áldásait kis és nagy gyülekezetekben! Szeretettel 

köszönjük meg a Gagyi Unitárius Egyházközségnek, valamint az 

asszonyoknak a szívélyes és szeretetteljes, gondoskodó fogadtatást!  

Isten áldja és segítse továbbra is munkájukat!  

 

 Siménfalva, Dénes Erzsébet 

 2025. április 25. egyházköri nőszövetségi társelnök 

  



SZÉKELYUDVARHELYI EGYHÁZKÖR 

 

 

 

Motto: “Megparancsoltam neked, hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne 

rettegj, mert veled van Istened, az ÚR, mindenütt, amerre csak jársz.”                

Józsué 1,9 

 

   2025. május 10-én, a székelyudvarhelyi egyházkörben, ünnepet ülni 

gyűltek össze Homoródjánosfalván, ahol a helyiekkel együtt közel 120 

lélek adott hálát, kért erőt és további kitartást a mindennapi feladatokhoz, 

s nem utolsó sorban köteleződött el ismételten az Egyház és a Gondviselő 

mellett. Szabó Zsolt tiszteletes úr és felesége, Renáta tiszteletes asszony 

vezetésével a homoródjánosfalviak mindent megtettek, hogy mindenki jól 

érezze magát. Az áhitat és köszöntések után a közgyűlés munkálatai 

következtek. Az istentiszteleti szolgálatot László Bernadett végezte, az 

énekvezéri teendőket Hegyi T. Rózsa látta el. Gáspár Hajnal előadásának 

címe: Gyógynövények és azok alkalmazása női betegségekre. Hálásan 

köszönjük a házigazdák fáradozását, hogy igazi ünneppé válhatott ez a 

nap! 

„A végtelen falban vagyok egy tégla”- egyházköri beszámoló a 2024-es 

évről: 

   Szép találkozások, kedves együttlét színtere volt Homoródjánosfalva. 

Összegyűltek itt a kör lányai, asszonyai, hogy erőt merítsenek, példát 

mutassanak, példát lássanak, átéljék közösen az összetartozás élményét. 

Én mindig várom ezeket az alkalmakat, szívbéli örömmel készülök arra, 

hogy viszontlássam kedves nőtársaimat. 

A világ jobbá tétéléhez kevésbé járulhatunk mi hozzá, de kis 

közösségeinkben áraszthatunk fényt, meleget, ott lehetünk, ahol éppen 

szükség van ránk, hisz „Nem fogyatkozik, aki mindig ad, magát kifosztva 

egyre gazdagabb.” 

Ezt a beszámolót az egyes nőszövetségek által beküldött munkák által 

készítettem el, megpróbálva a sok szerteágazó tevékenységet egybefűzni 

egy közös ismertetőbe. 

   Huszonkét nőszövetség küldött beszámolót, ezek közül csupán három 

viseli unitárius személyiségek nevét. A csíkszeredai a Balázs Ferenc, a 

homoródszentpéteri a Bedő Aranka, az udvarhelyi kettes a Báró Hajna 

emlékét elevenítette fel a névadás által. Annyi jeles unitárius személyiség 



megérdemelné, hogy a névadás által visszakerüljenek bár az unitárius 

köztudatba.  

   Az aktív tagok száma nőszövetségenként változó, a legtöbb taggal a két 

székelyudvarhelyi és a homoródszentpéteri közösség rendelkezik. (40-es 

létszám). Háromszöggel, zászlóval a legtöbb nőszövetség rendelkezik, 

ezek fontos szimbólumok, kifejező jelei létezésünknek. A köri, országos 

találkozókon a kör asszonyai képviseltetik magukat. Itt kiemelném a 

tavalyi kolozsvári nemzetközi találkozót, amely rendkívül értékes volt 

mindazok számára, akik részt vettek az eseményen. Illesse köszönet 

mindazokat, akik részt vállaltak e nagyszerű alkalom megszervezésében! 

A legtöbb köri nőszövetség alkalmanként működik, hetente gyűlnek össze 

Szentmártonban, Újfaluban, Recsenyéden, Székelyudvarhely 1-ben, 

Székelyderzsben. Kéthetente Székelyudvarhely 2-ben, havonta 

Csíkszeredában és Szentegyházán. A nőszövetségi összejövetelek, 

úgymint áhítat, előadások, teázás, közös kézimunkázás, éneklés a legtöbb 

nőszövetség programjában szerepel, az előadások közül említek meg 

néhányat: 

Homoródszentmárton: Két alkalommal dr. Andorkó Orsolya Mária 

belgyógyász tartott előadást "A szűrővizsgálatok fontossága, megelőzés", 

valamint "A gyógyszerek használata" címmel. Egy alkalommal a lelkész 

tartott előadást "Az 1956-os forradalom unitárius vonatkozásai" címmel. 

Homoródszentpál: 2024. december 3-án Újvárosi Katalin ,,Menjünk el 

Betlehembe!" c. kiadványát mutattuk be. 

Székelyudvarhely 1: Könyvbemutató - Kisné Portik Irén: Az őstojástól 

húsvétig 

Székelyudvarhely 2: Újvárosi Katalin: Asszonyok a Bibliában 

Szentegyháza: Bagdy Emőke - Beszéljünk róla – kivetítéssel 

A farsang, a nők világimanapja, március 8., március 15., öregek 

vasárnapja, a Dávid Ferenc emlékünnepély a legtöbb egyházközségben 

megrendezésre kerül a nőszövetségek tagjainak részvételével. 

Az egyházközséggel közös rendezvényeken, a szociális 

tevékenységekben mind jelen vannak a nőszövetségi tagok. 

Kiemelkedő tevékenységek a nőszövetségek életéből: 

Csíkszereda: Áldozócsütörtök -Istentisztelet a Csík és Gyergyói 

közösségnek, amely a Csíkszeredai Unitárius templomba zajlott, amit 

majd szeretetvendégség követett. Május 5.én a Csíki Anyák Egyesületével 

közösen tartottuk az anyák napját. Tiboldi Bea 1-1 szál virágot hozott, a 



lelkész gitárkíséretével énekeltünk és néhány kisgyermek versével 

köszöntöttük az édesanyákat. 

Gyergyószentmiklós: A Nők Ökumenikus Világimanapját 

hagyományosan március első péntekén közösen szerveztük meg a 

Református Nőszövetséggel. Az Istentiszteletet Moldován-Szeredai 

Noémi csekefalvi lelkésznő tartotta. 

Homoródalmás: A november elejétől március végéig tartott Almási 

Estek heti rendezvénysorozatunk alkalmával a helyi asszonyok 

tevékenyen kiveszik részüket! Több alkalommal süteményeket hoznak a 

rendezvényekre, valamint részt vesznek a szervezési-rendezési 

munkában. 

Homoródszentpéter: Nőegyleti este, teázással, tortasütéssel, 

tombolázással, áhítat és szavalatok-énekek keretében. 

Oklánd: Adventi esték sorozat. Meghívott előadókkal, nemezeléssel, 

lelki táplálékot nyújtó ünnepváró beszélgetésekkel. 

Recsenyéd: Berendeztük a könyvtárszobát. Az eseményre minden 

asszony hozott süteményt, vagy egyéb alapanyagot az ebédhez. 

Székelymuzsna: Gyermekek számára Nyári Bakancslista néven 

szerveznek a nyári vakáció idejére heti rendszerességgel programokat, 

melybe az egyházközség is bekapcsolódik. 

Székelyudvarhely 1: "Az ember csak igazi közösségben nyerheti 

elszemélyes identitását, csak ott alakíthatja ki azokat a kapcsolatokat, 

amelyekre bánatában, örömeiben, esetleg szenvedésében szüksége van." 

Kiemelném, hogy ezen nőszövetség élete rendkívül gazdag 

eseményekben, jeles napokat, évfordulókat ünnepelnek, kirándulnak, 

bálokat tartanak, hetente tartják tartalmas összejöveteleiket, amelyekből a 

következőt emelem ki: 

2024. november 21-én ismét megtartották a hagyományos Márton-napi 

lakomát, amely évről évre egyre népszerűbb és népesebb eseménnyé 

válik. 

Székelyudvarhely 2: október első vasárnapján a 75 év feletti 

egyházközségi tagjainkat köszöntötték virággal, szeretetvendégséggel, 

illetve felajánlás következtében egy-egy bevásárló kiskocsival. 

Szentegyháza: Az idősek, betegek látogatása havi rendszerességgel 

történik, ezen alkalmakor kisebb vitamincsomaggal lepjük meg az idős 

vagy beteg egyházközségi tagunkat. 

Városfalva: augusztus 26-án a nőszövetség tagjai részt vesznek a 

Homoródszentmártoni községi napokon. Egy lelkes kis csapattal együtt 



főztek és együtt képviselték a faluközösséget. A pánkó sütő versenyen a 

legdíszesebb pánkó díját elnyerték. 

Helyi nőszövetségek értékelése, az egyes nőszövetségek jövőképe: 

Csíkszereda: Szükség esetén mindig lehet rájuk számítani. Isten áldása 

legyen a hölgyek életén! 

Gyergyószentmiklós: A nőszövetség mindig lelkes segítője az 

egyházközségi tevékenységeknek, programoknak. 

Jánosfalva: Jól működik a homoródjánosfalvi unitárius nőszövetség. 

A homoróddaróci unitárius nőszövetség önállóan működik. 

Homoródkarácsonyfalva: Nőszövetségünk munkáját nagyra becsülve 

Isten áldását kérjük szövetségünk életére és nemes szolgálatára. 

Homoródkeményfalva: A nők munkája segíti az egyházközségi élet 

előrehaladását. 

Homoródújfalu: Ügyesen dolgoznak. Nagy segítséget nyújtanak az 

egyházközségnek. Aktívan bekapcsolódnak minden egyházközségi 

programba. A munka "dandárját" felvállalják. Ezúton is megköszönöm 

áldozatos munkájukat, és Isten gazdag áldását kérem életükre és 

munkásságukra. 

Kénos-Lókod: A nőszövetség munkáját jónak, eredményesnek találom, s 

örömmel tapasztalom, hogy a 2024-es évben az addig takaréklángon 

működő nőegylet egy kicsit lángra kapott. 

Oklánd: A Nőszövetség lelkes támogatása nélkül nagyon nehéz lenne 

egyházközségi rendezvényeket szervezni. Amire megkérjük, mindenben 

tevékenyen részt vállalnak. Minden egyházközségi rendezvényen részt 

vesznek az asszonyok. 

Recsenyéd: Jónak értékelem a nőszövetség tevékenységét, az 

egyházközségi életnek egyik fontos mozgatórugója. 2024 mozgalmas év 

volt, sok közmunkával, helytállással. Az ősz folyamán elkezdtük a 

rendszeres találkozásokat, minden pénteken a Szakkör program keretében 

kézimunkázunk, két csoportunk működik: quilling és gyöngyfűzés. 

Székelyderzs: Lelkes közösség. A Nőszövetség munkálataiban főként az 

idősebb korosztály vesz részt 

Székelymuzsna: A nőegyesület Székelymuzsna egyik mozgatórugója. 

Székelyudvarhely 1: Kitűnőnek értékelem a nőszövetség tevékenységét. 

Jószívű, adakozó, segítőkész nőszövetségi tagok vesznek részt a 

tevékenységeken. Örülünk, hogy vannak nekünk és mindig számíthatunk 

rájuk. 



Székelyudvarhely 2: A nőszövetség élete nagyon aktív. Mindenben 

lehet rájuk számítani. 

Szentegyháza A Szentegyháza Unitárius Nőszövetség aktív. Noha kicsi 

közösség vagyunk és kevés anyagi lehetőséggel rendelkezünk, tele 

vagyunk tervekkel és elképzelésekkel a 2025-ös évet illetően. 

Városfalva: Jelenleg a nőszövetségnek nincs saját kialakult élete, 

tevékenységi köre, hiszen ott lépnek színre, ahol éppen szükség van a 

munkájukra. 

A beszámolót Balássy László szép versével zárnám, amely 

mindannyiunknak szolgálhat útravalóul. Isten áldjon minden közösségét 

szolgálni kívánó unitáriust! 

Légy híd, amely az omló perc felett 

igazság, hűség, szeretet szilárd 

pillérein ragyogva ível át, 

egymásba kötve földet és eget! 

Futó évek fölébe így emeld 

a lelkedet, lobogva, mint a láng! 

Amit lebont a gyors Idő, ne bánd, 

maradandóbbat épít életed! 

Légy te a fény, mely századéjeket 

világosítva szórja sugarát, 

és összefonva végtelent s jelent 

alkotva győzz le romlást és halált! 

A teljes élet értelmét ez adja: 

gyémánt a tett, a szó csak foglalatja. 

 

 

 Gyergyószentmiklós,  Máthé Gyöngyi 

 2025. május 7. egyházköri nőszövestégi titkár-jegyző 

 

  



HÁROMSZÉK-FELSŐFEHÉRI EGYHÁZKÖR 

 

Motto: „Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!” 

-1 Korinthus 16,14 

 

   Május utolsó szombatján, 2025. május 31-én, a Sepsiszentkirályi 

Ökumenikus nőszövetség volt a köri nőszövetségi találkozó 

vendégfogadója. A Háromszék–Felsőfehéri Unitárius Egyházkör 18 

egyházközséget foglal magába, ebből 15 egyházközségben működő 

nőszövetségek képviseltették magukat, így közel 80 nőtestvérünk tisztelte 

meg jelenlétével a közgyűlést. „Mindig ideje van az imádságnak!” -

hangzott el Buzogány Csoma Csilla lelkésznő reggeli áhítatában.  Az 

istentiszteletet László-Benczédi Zsófia   baróti lelkésznő tartotta, aki 

köszönetet mondott az együttlétért a szeretet fényében, amelynek értéke 

nagy, hisz Isten a találkozás fényét küldte nekünk. Az előadást Simó 

Melinda székelyudvarhelyi tiszteletes asszony és pszichológus készítette 

és adta elő: A belső nyugalom megtalálása a mindennapok rohanásában 

címmel. Előadásában kiemelte, hogy mennyire fontos stressz nélkül 

tölteni a mindennapokat, ahhoz, hogy megtalálhassuk a belső nyugalmat. 

Egyházköri szinten kiemelkedő volt a 2024. április 19-20 között zajlott 

kilenc előadóval és negyvenhárom résztvevővel Sepsiszentgyörgyön az 

UNOSZ, ICCUW és a Háromszéki Köri Nőszövetség szervezésében „A 

lelki jólét mindenkinek jár! Neked is!” című mentálhigiénés hétvége. Ez 

alkalommal is hálámat fejezem ki mind az előadóknak - kik színvonalas 

előadásokkal és műhelymunkákkal ették érdekessé az eseményeket - mind 

pedig a részvevőknek - akik támogattak minket. 

Június 15-én Kálnokon került sor az évi Köri Közgyűlésünkre, melyen 75 

személy 

vett részt. Köszönet és hála illesse a házigazdákat. 

Körünkben, a 2023-as évhez hasonlóan, továbbra is 16 nőszövetség 

működik, 

összesen 268 taggal. Asszonyaink az egyházközségek alappillérei, kik 

fáradtságot nem ismerve, önzetlenül tevékenykednek szeretett kis 

egyházkörünkben. Örömmel állapítható meg, hogy nőszövetségeink 

keretén belül mennyi sokszínű foglalkozás zajlik. 

A beküldött jelentésekből kiderül, hogy a nőegyleti találkozókra hetente, 

kéthetente, 



havonta vagy alkalmilag kerül sor. Nőszövetségeink tagjai jó kapcsolatot 

tartanak fenn nemcsak egyházkörünk unitárius nőegyleteivel, hanem az 

ökumené szellemében a más felekezetű nőegyletekkel is. Szinte kivétel 

nélkül minden egyes egyházközségben ők szervezik meg a 

szeretetvendégségeket, sütnek, főznek, laskát készítenek, kézimunkáznak, 

takarítanak, részt vesznek a megszervezett közmunkákban, kórustagok, ha 

kell amatőr színjátszók is, bekapcsolódnak a Gondviselés Segélyszervezet 

életébe, segítik az idősek valamint a gyerekek karácsonyi 

megajándékozását, vendégül látnak külföldi és hazai 

személyeket/csoportokat, és mindent megtesznek azért, hogy látogatóik 

kellemes élményekre tegyenek szert. Megünneplik a születés-, illetve 

névnapokat, kirándulnak, különböző előadásokon és könyvbemutatókon 

vesznek részt, farsangi mulatságot, teaesteket, nőnapi együttlétet 

szerveznek. Besegítenek az egyházközségek által szervezett táborokba, 

képviselik gyülekezetüket a Köri Nőszövetségi illetve az UNOSZ 

Közgyűlésein, a Szejkefűrdői Unitárius Találkozón, a Dávid Ferenc 

emlékzarándoklaton, a Vadasi Unitárius Találkozón. 

Rendszeres előfizetői a Nők Világának, ahová nemegyszer cikkeket is 

küldenek. Betegeket, időseket látogatnak, közösen imádkozva és énekelve 

velük. Kimondottan szeretnek kézimunkázni, amit a megvalósult 

énekeskönyv borítók, terítők és könyvjelzők, valamint az elkészült 

gyertyák, gyöngyök, kokárdák és megirt tojások, feldíszített 

mézeskalácsok bizonyítanak. 

Akárcsak a tavalyi évben, az idén is szeretnék kiemelni gyülekezetenként 

néhány 

kiemelkedő tevékenységet: 

Alsórákos: bár nincs megalakult nőegylet, megszervezték a Nők 

Világimanapját 

Árkos: 7000 lejes pénzadománnyal járultak hozzá a gyülekezeti konyha 

modern 

felszereléséhez 

Barót: 7 főből álló csapatot fogadtak az amerikai testvér egyházközség 

részéről 

Bölön: karácsonyi csomagokat készítettek a gyerekek számára 

Brassó: meglátogatták a Lókodi öregotthont 

Datk: Sátoraljaújhelyen részt vettek a Rákóczi Szövetség Pedagógus 

táborában 

Felsőrákos: a presbitériummal közösen megszervezték a lelkészbeiktatót 



Kálnok: házigazdái voltak a Köri Nőszövetségi Közgyűlésnek 

Kökös: 200 lejes anyagi támogatást nyújtottak a Diakónia Keresztény 

Alapítványnak 

Kőhalom: bár itt sincs megalakult nőegylet, az asszonyok munkájára 

mindig lehet számítani 

Nagyajta: a III. Várfesztivál alkalmával 800 darab töltöttkáposztát 

készítettek 

Olthévíz: vasárnapról-vasárnapra gondoskodnak az úrasztali élő virágról 

Sepsikőröspatak: sikeres anyagi gyűjtést szerveztek Fekete Levente 

nagyajtai lelkész, valamint Benedek Szilárd egyházközségi harangozó 

műtéti beavatkozásaihoz 

Sepsiszentgyörgy: 2000 lejt adományoztak a Lókodi öregotthon lakói 

számára és 700 lej értékben édességcsomaggal ajándékozták meg őket. 

350 lejjel járultak hozzá a kilyéni kigyulladt papilak javításához. 

Sepsiszentkirály: 400 lejt adományoztak az egyházközség részére, illetve 

200 lejt az illyefalvi tűzkárosult családnak. 

Botfalu: rendben tartják az imaházat és annak udvarát 

Szentivánlaborfalva: támogatták a Gondviselés Segélyszervezetet és 

különböző 

magánszemélyeket 1550 lej értékben 

Ürmös: az egyházközségi rendezvények alkalmával derekasan kiveszik a 

részüket mind a szervezési mind pedig a végrehajtási munkából 

Vargyas: ajándék könyvjelzőt készítettek az imaheti vendég lelkészek, 

illetve ünnepi legátusok számára. 

   Asszonyaink év folyamán kifejtett munkáját megköszönve, a jó Isten 

áldását kérem életükre és szeretteik életére, a közgyűlés tagjait pedig 

összesítő jelentésem megvitatására és elfogadására. 

 

 

 Sepsikőröspatak, Tordai Melinda 

 2025. május 30. egyházköri nőszövetségi elnök 


